Уведомление 
о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан 
о соответствии антимонопольному законодательству изданных нормативных правовых актов департамента по тарифам Новосибирской области 
за 2024 год 

В целях обеспечения соответствия деятельности департамента по тарифам Новосибирской области (далее – департамент) требованиям антимонопольного законодательства и профилактики нарушений требований антимонопольного законодательства в деятельности департамента, уведомляем о начале сбора замечаний и предложений организаций и граждан по нормативным правовым актам, изданным департаментом в 2024 году. 
Исчерпывающий Перечень изданных нормативных правовых актов департамента за 2024 год, анализируемых на соответствие антимонопольному законодательству и на предмет выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства, размещен на официальном сайте департамента в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет» www.tarif.nso.ru, в разделе «Главная / Деятельность / Антимонопольный комплаенс».
В вышеуказанном разделе сайта также размещены:
-утвержденное Положение о создании и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности департамента;
-рекомендуемая форма направления организациями и гражданами в департамент замечаний и предложений по Перечню изданных нормативных правовых актов департамента за 2024 год.
Адрес для направления информации о замечаниях и предложениях: tarif@nso.ru. 
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