Приложение 2
Сделать вклад в дело Победы может каждый
С первых дней специальной военной операции жители России стали надёжным тылом для наших бойцов на передовой. По всей стране неравнодушные люди приносят в региональные отделения Народного фронта вещи, продукты, лекарства для участников спецоперации, передают записки со словами поддержки и тёплыми пожеланиями, объединяются целыми коллективами  и инициативными группами для помощи фронту. И эта народная инициатива под девизом «Все для Победы!» растет день ото дня.
[bookmark: _Hlk166854259]В Новосибирской области Народный фронт совместно с региональным Правительством проводит сбор денежных средств для поддержки участников СВО – дооснащения подразделений войсковых частей, где служат наши земляки. Средства, перечисленные жителями Новосибирской области, аккумулируются на специальном региональном счете. На средства от пожертвований Благотворительным фоном «Народный фронт. Всё для Победы» закупается необходимые специализированные товары и оборудование под цели конкретных подразделений, полевых госпиталей и медицинских отрядов специального назначения на основании их заявок.
Возможность присоединиться к благотворительной акции есть у каждого жителя региона. Любая сумма станет проявлением сопричастности бойцам на передовой и мирным жителям, которые нуждаются в нашей помощи. Сделать пожертвование можно несколькими способами: через qr-код, электронный платёж или через реквизиты банка (с обязательным упоминанием sbor.54). 
Подробная информация в разделе «Сбор для региона Новосибирская область» на официальном сайте Народного фронта: https://pobeda.onf.ru/requirements/novovosibirskaya
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