16.10.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об утверждении инвестиционной программы Муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Улыбинское» «Модернизация системы водоснабжения Улыбинского сельсовета Искитимского района Новосибирской области на 2015-2017 годы» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 16.10.2014 № 198-В)
Об утверждении нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии теплоснабжающих организаций Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 16.10.2014 № 199-ТЭ)
Об установлении тарифа на услугу по передаче тепловой энергии, теплоносителя оказываемую Федеральным государственным казённым учреждением комбинат «Гигант» Управления Федерального агентства по государственным резервам по Сибирскому Федеральному округу потребителям на территории города Бердска Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 16.10.2014 № 200-ТЭ)
Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую Обществом с ограниченной ответственностью «Стройвест» потребителям на территории города Новосибирска (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 16.10.2014 № 201-ТЭ)
Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую МУНИЦИПАЛЬНЫМ УНТАРНЫМ ПРЕДПРИЯТИЕМ «ЗАПАДНОЕ» потребителям на территории Мошковского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 16.10.2014 № 202-ТЭ)
09.10.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 09.10.2014 № 189-ТП)
Об установлении индивидуальной платы за подключение (технологическое присоединение) объекта Общества с ограниченной ответственностью «Развитие» к централизованной системе холодного водоснабжения Муниципального унитарного предприятия города Новосибирска «ГОРВОДОКАНАЛ» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 09.10.2014 № 190-В)

Об утверждении инвестиционной программы Муниципального унитарного предприятия «Булатовский» «Модернизация системы водоснабжения Булатовского сельсовета Куйбышевского района Новосибирской области на 2015-2017 годы» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 09.10.2014 № 191-В)
Об утверждении инвестиционной программы Муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства «Лобинское» «Развитие системы водоснабжения Лобинского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области на 2015-2017 годы» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 09.10.2014 № 192-В)

Об утверждении инвестиционной программы Муниципального унитарного предприятия «Коммунальщик» «Модернизация (реконструкция) системы водоснабжения города Карасука Карасукского района Новосибирской области на 2015-2017 годы» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 09.10.2014 № 193-В)
Об утверждении инвестиционной программы Муниципального унитарного предприятия «Яркуль-Матюшкинское жилищно-коммунальное хозяйство» «Модернизация и развитие системы водоснабжения Яркуль-Матюшкинского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области на 2015-2017 годы» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 09.10.2014 № 194-В) 

Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую МУНИЦИПАЛЬНЫМ КАЗЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЕМ «САРАПУЛЬСКОЕ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО» МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ САРАПУЛЬСКОГО СЕЛЬСОВЕТА МОШКОВСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ потребителям на территории Мошковского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 09.10.2014 № 195-ТЭ)
Об утверждении нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям, нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками тепловой энергии и нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии ОТКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «РЕМОНТНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННОЕ УПРАВЛЕНИЕ» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 09.10.2014 № 196-ТЭ)
Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую Закрытым акционерным обществом «Газпромнефть-Терминал» потребителям на территории Искитимского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 09.10.2014 № 197-ТЭ)
02.10.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об утверждении инвестиционной программы Муниципального казенного учреждения культуры «Крещенский СКЦ» «Развитие системы водоснабжения села Крещенское Крещенского сельсовета Убинского района Новосибирской области на 2015-2017 годы» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 02.10.2014 № 183-В)
Об утверждении инвестиционной программы Муниципального унитарного предприятия «Куйбышевжилкомхоз» «Развитие системы водоснабжения города Куйбышева Новосибирской области на 2015-2017 годы» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 02.10.2014 № 184-В)
Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую ОБЩЕСТВОМ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ВЕРХ-МИЛЬТЮШИ» потребителям на территории Черепановского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 02.10.2014 № 185-ТЭ)
Об утверждении нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии теплоснабжающих организаций Баганского и Доволенского районов на территории Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 02.10.2014 № 186-ТЭ)
Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения для Открытого акционерного общества «Новосибирскгортеплоэнерго» теплопотребляющих установок и тепловых сетей  в индивидуальном порядке (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 02.10.2014 № 187-ТЭ)
Об установлении стандартизированных тарифных ставок С8ik  на покрытие расходов Открытого акционерного общества «Газотранспортный комплекс Новосибирской области», связанных с проверкой выполнения Заявителем технических условий и осуществлением фактического подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства Заявителя к сети газораспределения и проведением пуска газа, на территории Новосибирской области на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 02.10.2014 № 188-Г)
25.09.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Муниципального унитарного предприятия города Новосибирска «Новосибирский метрополитен» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 25.09.2014 № 176-ТП)
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 25.09.2014 № 177-ТП)
Об утверждении нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям, нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками тепловой энергии и нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии теплоснабжающих организаций на территории Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 25.09.2014 № 178-ТЭ)
Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую МУНИЦИПАЛЬНЫМ УНИТАРНЫМ ПРЕДПРИЯТИЕМ «ЖКХ ЦЕЛИННИК» на территории Коченевского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 25.09.2014 № 179-ТЭ)
Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую ОБЩЕСТВОМ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ЛИДЕР» на территории Чулымского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 25.09.2014 № 180-ТЭ)
Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую МУНИЦИПАЛЬНЫМ УНИТАРНЫМ ПРЕДПРИЯТИЕМ «КХ ШАГАЛОВО» на территории Коченевского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 25.09.2014 № 181-ТЭ)
О внесении изменений в приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 23.12.2013 № 443-ТС (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 25.09.2014 № 182-ТС)
18.09.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении стандартизированной тарифной ставки С8ik  на покрытие расходов Открытого акционерного общества «Сибирьгазсервис», связанных с проверкой выполнения Заявителем технических условий и осуществлением фактического подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства Заявителя к сети газораспределения и проведением пуска газа, на территории Новосибирской области на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 18.09.2014 № 170-Г)
Об установлении стандартизированной тарифной ставки С8ik на покрытие расходов Общества с ограниченной ответственностью «Техногаз», связанных с проверкой выполнения Заявителем технических условий и осуществлением фактического подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства Заявителя к сети газораспределения и проведением пуска газа, на территории Новосибирской области на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 18.09.2014 № 171-Г)
Об утверждении нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии теплоснабжающих организаций на территории Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 18.09.2014 № 172-ТЭ)
Об установлении тарифов на услуги по утилизации твердых бытовых отходов для Муниципального казенного учреждения «Служба содержания и благоустройства»  (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 18.09.2014 № 173-ЖКХ)

11.09.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 11.09.2014 № 165-ТП)
Об установлении индивидуальной платы за подключение (технологическое присоединение) объекта Общества с ограниченной ответственностью «ДСК КПД-Газстрой» к централизованной системе холодного водоснабжения и централизованной системе водоотведения Муниципального унитарного предприятия города Новосибирска «ГОРВОДОКАНАЛ» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 11.09.2014 № 166-В)
Об установлении индивидуальной платы за подключение (технологическое присоединение) объекта Федерального казенного предприятия «Управление заказчика капитального строительства Министерства обороны Российской Федерации» в лице филиала Регионального управления заказчика капитального строительства Центрального военного округа  к централизованной системе холодного водоснабжения и централизованной системе водоотведения Муниципального унитарного предприятия города Новосибирска «ГОРВОДОКАНАЛ» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 11.09.2014 № 167-В)
Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую Обществом с ограниченной ответственностью «Строительный комплекс «СтройМастер» потребителям на территории города Новосибирска (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 11.09.2014 № 168-ТЭ)
Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую МУНИЦИПАЛЬНЫМ УНИТАРНЫМ ПРЕДПРИЯТИЕМ «СОВХОЗНЫЙ КОМХОЗ» потребителям на территории Коченевского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 11.09.2014 № 169-ТЭ)
02.09.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении индивидуального тарифа на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями Обществом с ограниченной ответственностью «Объединение «Вторчермет» и Открытым акционерным обществом «Региональные электрические сети» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 02.09.2014 № 158-ЭЭ)
Об установлении индивидуальной платы за подключение (технологическое присоединение) объекта Закрытого акционерного общества «Клуб «Отдых» к централизованной системе холодного водоснабжения и централизованной системе водоотведения Муниципального унитарного предприятия города Новосибирска «ГОРВОДОКАНАЛ» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 02.09.2014 № 160-В)
Об установлении индивидуальной платы за подключение (технологическое присоединение) объекта Общества с ограниченной ответственностью «Сибирские Жилые Кварталы» к централизованной системе холодного водоснабжения и централизованной системе водоотведения Муниципального унитарного предприятия города Новосибирска «ГОРВОДОКАНАЛ» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 02.09.2014 № 161-В)
Об установлении индивидуальной платы за подключение (технологическое присоединение) объекта Общества с ограниченной ответственностью «НОВЫЙ МИР ХИММЕТАЛЛ» к централизованной системе холодного водоснабжения и централизованной системе водоотведения Муниципального унитарного предприятия города Новосибирска «ГОРВОДОКАНАЛ» на территории города Новосибирска (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 02.09.2014 № 162-В)
Об установлении индивидуальной платы за подключение (технологическое присоединение) объекта Закрытого акционерного общества «ТРУД» к централизованной системе холодного водоснабжения и централизованной системе водоотведения Муниципального унитарного предприятия города Новосибирска «ГОРВОДОКАНАЛ» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 02.09.2014 № 163-В)
Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую Муниципальным унитарным предприятием Тогучинского района муниципального образования Заречного сельсовета ЖКХ «Заречное» потребителям на территории Тогучинского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 02.09.2014 № 164-В)
28.08.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об утверждении производственной программы Муниципального унитарного предприятия «КХ Шагалово», осуществляющего на территории Шагаловского сельсовета Коченевского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 28.08.2014 № 148-В)
Об установлении тарифа на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для Муниципального унитарного предприятия «КХ Шагалово», осуществляющего на территории Шагаловского сельсовета Коченевского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (питьевая вода) (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 28.08.2014 № 149-В)
Об утверждении производственной программы Муниципального унитарного предприятия «ЖКХ Целинник», осуществляющего на территории Целинного сельсовета Коченевского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 28.08.2014 № 150-В)
Об установлении тарифа на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для Муниципального унитарного предприятия «ЖКХ Целинник», осуществляющего на территории Целинного сельсовета Коченевского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (питьевая вода) (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 28.08.2014 № 151-В)
Об утверждении нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям, нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источником тепловой энергии и нормативов запасов топлива на источнике тепловой энергии Общества с ограниченной ответственностью «Искитимская городская котельная» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 28.08.2014 № 152-ТЭ)
Об утверждении нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками тепловой энергии и нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии Открытого акционерного общества «Сибирская энергетическая компания», за исключением источников тепловой энергии, функционирующих в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии с установленной мощностью производства электрической энергии 25 МВт и более (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 28.08.2014 № 153-ТЭ)
Об утверждении нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям и нормативов запасов топлива на источниках тепловой энергии теплоснабжающих организаций на территории Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 28.08.2014 № 154-ТЭ)

Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения для Муниципального унитарного энергетического предприятия «Промтехэнерго» теплопотребляющих установок и тепловых сетей Открытого акционерного общества «Управляющая компания «Научно-технологический парк в сфере биотехнологий» и Общества с ограниченной ответственностью Строительная фирма Проспект в индивидуальном порядке (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 28.08.2014 № 156-ТЭ)

Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую Обществом с ограниченной ответственностью «ТСП - СИБ» потребителям на территории города Новосибирска (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 28.08.2014 № 157-ТЭ)
14.08.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении размера платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям Общества с ограниченной ответственностью «Новосибирскоблгаз» на территории Новосибирской области на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 14.08.2014 № 139-Г)
Об утверждении производственной программы Муниципального унитарного предприятия «Совхозный комхоз», осуществляющего на территории Совхозного сельсовета Коченевского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 14.08.2014 № 140-В)
Об установлении тарифа на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для Муниципального унитарного предприятия «Совхозный комхоз», осуществляющего на территории Совхозного сельсовета Коченевского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (питьевая вода) (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 14.08.2014 № 141-В)
Об утверждении производственной программы Муниципального казенного предприятия «Сарапульское жилищно-коммунальное хозяйство» муниципального образования Сарапульского сельсовета Мошковского района Новосибирской области, осуществляющего на территории Сарапульского сельсовета Мошковского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 14.08.2014 № 142-В)
Об установлении тарифа на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для Муниципального казенного предприятия «Сарапульское жилищно-коммунальное хозяйство» муниципального образования Сарапульского сельсовета Мошковского района Новосибирской области, осуществляющего на территории Сарапульского сельсовета Мошковского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (питьевая вода) (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 14.08.2014 № 143-В)
Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения для Открытого акционерного общества «Сибирская энергетическая компания» теплопотребляющих установок и тепловых сетей Общества с ограниченной ответственностью «АКВА СИТИ» в индивидуальном порядке (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 14.08.2014 № 144-ТЭ)
Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения для Общества с ограниченной ответственностью «ЭнергоСтройСервис» теплопотребляющих установок и тепловых сетей Федерального казенного предприятия «Управление заказчика капитального строительства Министерства обороны Российской Федерации»  в индивидуальном порядке (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 14.08.2014 № 145-ТЭ)
Об утверждении производственной программы Муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунальное хозяйство «Орехово-Логовское», осуществляющего на территории Орехово-Логовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 14.08.2014 № 146-В)
Об установлении тарифа на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для Муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунальное хозяйство «Орехово-Логовское», осуществляющего на территории Орехово-Логовского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (питьевая вода) (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 14.08.2014 № 147-В)
07.08.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 07.08.2014 № 137-ТП)
Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую Открытым акционерным обществом «Тяжстанкогидропресс» потребителям на территории города Новосибирска (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 07.08.2014 № 138-ТЭ)
31.07.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 31.07.2014 № 133-ТП)
Об установлении тарифов на услуги по утилизации твердых бытовых отходов для Индивидуального предпринимателя Субикина В.Я. (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 31.07.2014 № 134-ЖКХ)
О признании утратившим силу приказа департамента по тарифам Новосибирской области от 22.05.2014 № 83-ЖКХ (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 31.07.2014 № 135-ЖКХ)
Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) к системе теплоснабжения для Федерального государственного унитарного предприятия «Управление энергетики и водоснабжения Сибирского отделения Российской академии наук» теплопотребляющих установок и тепловых сетей Общества с ограниченной ответственностью «Торговый Холдинг Сибирский Гигант» в индивидуальном порядке (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 31.07.2014 № 136-ТЭ)
17.07.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об утверждении производственной программы Федерального государственного казенного учреждения комбинат «Гигант» Управления Федерального агентства по государственным резервам по Сибирскому федеральному округу, осуществляющего на территории города Бердска деятельность в сфере холодного водоснабжения (транспортировка питьевой воды) (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 17.07.2014 № 125-В)
Об установлении тарифа на транспортировку питьевой воды для Федерального государственного казенного учреждения комбинат «Гигант» Управления Федерального агентства по государственным резервам по Сибирскому федеральному округу, осуществляющего на территории города Бердска деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 17.07.2014 № 126-В)
Об установлении тарифа на горячую воду (горячее водоснабжение) для Общества с ограниченной ответственностью «Сибирская тепло-энергетическая компания», осуществляющего горячее водоснабжение с использованием закрытой системы горячего водоснабжения на территории города Болотное Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 17.07.2014 № 127-В)
Об установлении Муниципальному унитарному предприятию «Коммунальщик» тарифа на подключение (технологическое присоединение) к централизованным системам водоотведения на территории города Карасук Карасукского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 17.07.2014 № 129-В)
Об установлении размера платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям Открытого акционерного общества «Газотранспортный комплекс Новосибирской области» на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 17.07.2014 № 130-Г)
Об утверждении инвестиционной программы Муниципального унитарного предприятия «Кожурлинское ЖКХ» по реконструкции системы водоснабжения в с. Кожурла Кожурлинского сельсовета Убинского района Новосибирской области на 2015-2017 годы (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 17.07.2014 № 131-В)
15.07.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором принято следующее решение:
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 15.07.2014 № 124-ТП)
10.07.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Общества с ограниченной ответственностью «НЗХК-Энергия» (ОГРН 1095410005316, ИНН 5410028351) на территории Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 10.07.2014 № 118-ТП)
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 10.07.2014 № 119-ТП)
Об установлении платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям Общества с ограниченной ответственностью «Техногаз» на территории Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 10.07.2014 № 120-Г)
Об установлении Муниципальному унитарному предприятию «Коммунальщик» тарифа на подключение (технологическое присоединение) к централизованным системам холодного водоснабжения на территории города Карасук Карасукского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 10.07.2014 № 121-В)
Об утверждении производственной программы Муниципального унитарного предприятия «Покровское ЖКХ» Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области, осуществляющего на территории Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области холодное водоснабжение (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 10.07.2014 № 122-В)
Об установлении тарифа на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для Муниципального унитарного предприятия «Покровское ЖКХ» Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области, осуществляющего на территории Покровского сельсовета Чановского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 10.07.2014 № 123-В)
03.07.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
О внесении изменений в приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 15.01.2013 № 2-ТС (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 03.07.2014 № 115-ТС)
О внесении изменений в приказы департамента по тарифам Новосибирской области от 03.12.2013 № 304-В, от 19.12.2013 № 425-В, от 19.12.2013 № 426-В (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 03.07.2014 № 116-В)
Об установлении Муниципальному унитарному предприятию «Комбинат бытовых услуг» тарифа на подключение (технологическое присоединение) к централизованным системам горячего водоснабжения на территории города Бердска (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 03.07.2014 № 117-В)
30.06.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором принято следующее решение:
Об установлении (пересмотре) индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии, для взаиморасчетов между сетевыми организациями Новосибирской области на второе полугодие 2014 года (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 30.06.2014 № 114-ЭЭ)
26.06.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об утверждении производственной программы ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «БЕРКУТ», осуществляющего на территории Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области холодное водоснабжение (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 26.06.2014 № 106-В)
Об установлении тарифа на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «БЕРКУТ», осуществляющего на территории Огнево-Заимковского сельсовета Черепановского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 26.06.2014 № 107-В)
Об утверждении производственной программы ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ВЕРХ-МИЛЬТЮШИ», осуществляющего на территории Верх-Мильтюшинского сельсовета Черепановского района Новосибирской области холодное водоснабжение (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 26.06.2014 № 108-В)
Об установлении тарифа на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ВЕРХ-МИЛЬТЮШИ», осуществляющего на территории Верх-Мильтюшинского сельсовета Черепановского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 26.06.2014 № 109-В)

Об установлении (пересмотре) необходимой валовой выручки Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети», в отношении которого применяется метод доходности инвестированного капитала (RAB), установленной на долгосрочный период регулирования (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 26.06.2014 № 110-ЭЭ)

Об установлении (пересмотре) единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии по сетям Новосибирской области, установленных на долгосрочный период регулирования (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 26.06.2014 № 111-ЭЭ)
О внесении изменений в приказы департамента по тарифам Новосибирской области от 30.05.2013 № 70-ЖКХ, от 08.08.2013 № 119-ЖКХ  и о признании утратившим силу приказа департамента по тарифам Новосибирской области от 12.09.2013 № 148-ЖКХ (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 26.06.2014 № 112-ЖКХ)
24.06.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором принято следующее решение:
Об установлении платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям Открытого акционерного общества «Городские газовые сети» на территории Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 24.06.2014 № 105-Г)
19.06.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении повышающего коэффициента к тарифам на тепловую энергию (мощность), применяемого при нарушении режима потребления тепловой энергии или отсутствии коммерческого учета тепловой энергии и (или) теплоносителя в случае обязательности этого учета в соответствии с федеральными законами, на территории Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 19.06.2014 № 96-ТЭ)
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 19.06.2014 № 97-ТП)
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Научно-производственного объединения «ЭЛСИБ» Открытого акционерного общества на территории Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 19.06.2014 № 98-ТП)
Об утверждении производственной программы Открытого акционерного общества «Новосибирский механический завод «Искра», осуществляющего на территории города Новосибирска деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 19.06.2014 № 99-В)
Об установлении тарифа на техническую воду для Открытого акционерного общества «Новосибирский механический завод «Искра», осуществляющего на территории города Новосибирска  деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 19.06.2014 № 100-В)
Об утверждении производственной программы Муниципального унитарного предприятия «Каргатское жилищно-коммунальное хозяйство», осуществляющего на территории города Каргата Каргатского района Новосибирской области водоотведение (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 19.06.2014 № 101-В)
Об установлении тарифа на водоотведение для Муниципального унитарного предприятия «Каргатское жилищно-коммунальное хозяйство», осуществляющего на территории города Каргата Каргатского района Новосибирской области деятельность в сфере водоотведения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 19.06.2014 № 102-В)
Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) для Федерального государственного унитарного предприятия «Управление энергетики и водоснабжения Сибирского отделения Российской академии наук» теплопотребляющих установок и тепловых сетей, расположенных на территории Новосибирской области  к системе теплоснабжения в индивидуальном порядке (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 19.06.2014 № 103-ТЭ)
05.06.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении розничных цен на газ природный, реализуемый Обществом с ограниченной ответственностью «Газпром межрегионгаз Новосибирск» населению на территории Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 05.06.2014 № 93-Г)
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 05.06.2014 № 95-ТП)
29.05.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об утверждении производственной программы Муниципального унитарного предприятия «Тепловодоканал», осуществляющего на территории города Купино Купинского района Новосибирской области холодное водоснабжение (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 29.05.2014 № 84-В)
Об установлении тарифа на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для Муниципального унитарного предприятия «Тепловодоканал», осуществляющего на территории города Купино Купинского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 29.05.2014 № 85-В)
Об утверждении нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям, нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источником тепловой энергии и нормативов запаса топлива на источнике тепловой энергии Открытого акционерного общества «БетЭлТранс» в лице филиала Горновского завода спецжелезобетона (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 29.05.2014 № 86-ТЭ)
Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) к тепловым сетям Муниципального унитарного предприятия «Коммунальщик» систем теплоснабжения города Карасука Новосибирской области на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 29.05.2014 № 87-ТЭ)
Об утверждении нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источником тепловой энергии Федерального государственного унитарного предприятия «Управление энергетики и водоснабжения Сибирского отделения Российской академии наук» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 29.05.2014 № 88-ТЭ)
Об утверждении нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источником тепловой энергии и нормативов запаса топлива на источнике тепловой энергии Федерального государственного унитарного предприятия «Энергетик» Российской академии сельскохозяйственных наук (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 29.05.2014 № 89-ТЭ)
Об утверждении нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источником тепловой энергии и нормативов запаса топлива на источнике тепловой энергии Закрытого акционерного общества «Энергосервис «Чкаловец» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 29.05.2014 № 90-ТЭ)
Об установлении (пересмотре) тарифов на теплоноситель, поставляемый Федеральным государственным унитарным предприятием «Управление энергетики и водоснабжения Сибирского отделения Российской академии наук» потребителям, другим теплоснабжающим организациям на территории города Новосибирска, на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 29.05.2014 № 91-ТЭ)
О внесении изменений в приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 19.12.2013 № 434-ТЭ (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 29.05.2014 № 92-ТЭ)
22.05.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об утверждении формы отчета об использовании финансовых средств, полученных от применения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 22.05.2014 № 77)
Об установлении индивидуального тарифа на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями Закрытым акционерным обществом «Энерготранзит» и Открытым акционерным обществом «Региональные электрические сети» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 22.05.2014 № 78-ЭЭ)
Об установлении индивидуального тарифа на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями Обществом с ограниченной ответственностью «ПрофитГрупп» и Открытым акционерным обществом «Региональные электрические сети» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 22.05.2014 № 79-ЭЭ)
Об утверждении производственной программы Общества с ограниченной ответственностью «Фирма Янтарь III ЛТД», осуществляющего горячее водоснабжение с использованием закрытой системы горячего водоснабжения на территории города Бердска Новосибирской области, на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 22.05.2014 № 81-В)
Об установлении тарифа на горячую воду (горячее водоснабжение) для Общества с ограниченной ответственностью «Фирма Янтарь III ЛТД», осуществляющего горячее водоснабжение с использованием закрытой системы горячего водоснабжения на территории города Бердска Новосибирской области, на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 22.05.2014 № 82-В)
Об установлении тарифов на услуги по утилизации твердых бытовых отходов для Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания  «ИнвестСтройПроект» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 22.05.2014 № 83-ЖКХ)
13.05.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении индивидуальной платы за подключение (технологическое присоединение) объекта Общества с ограниченной ответственностью фирмы «Арго» к централизованной системе холодного водоснабжения и централизованной системе водоотведения МУП г. Новосибирска «ГОРВОДОКАНАЛ» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 13.05.2014 № 68-В)
Об установлении платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям Открытого акционерного общества «Сибирьгазсервис» на территории Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 13.05.2014 № 69-Г)
О внесении изменений в приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 08.04.2014 № 51-Г (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 13.05.2014 № 70-Г)
Об утверждении нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям Общества с ограниченной ответственностью «БЭМЗ-Энергосервис» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 13.05.2014 № 71-ТЭ)
Об утверждении нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям, нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источником тепловой энергии и нормативов запаса топлива на источнике тепловой энергии Федерального бюджетного учреждения науки «Государственный научный центр вирусологии и биотехнологии «Вектор» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 13.05.2014 № 72-ТЭ)
Об утверждении нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям Муниципального унитарного энергетического предприятия  «Промтехэнерго» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 13.05.2014 № 73-ТЭ)
Об утверждении нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источником тепловой энергии и нормативов запаса топлива на источнике тепловой энергии Открытого акционерного общества «Сибирьгазсервис» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 13.05.2014 № 74-ТЭ)
Об утверждении нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источником тепловой энергии и нормативов запаса топлива на источнике тепловой энергии Открытого акционерного общества «Корпорация - Новосибирский завод Электросигнал» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 13.05.2014 № 75-ТЭ)
Об утверждении нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям Федерального государственного унитарного предприятия «Энергетик» Российской академии сельскохозяйственных наук (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 13.05.2014 № 76-ТЭ)
29.04.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Научно-производственного объединения «ЭЛСИБ» открытое акционерное общество по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 29.04.2014 № 62-ТП)
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 29.04.2014 № 63-ТП)
О признании утратившими силу приказов департамента по тарифам Новосибирской области от 29.05.2012 № 71-ЭЭ, от 12.12.2012 № 781-ЭЭ и о внесении изменений в приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 19.12.2013 № 436-ЭЭ (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 29.04.2014 № 64-ЭЭ)
Об установлении индивидуальной платы за подключение (технологическое присоединение) объекта Общества с ограниченной ответственностью «Компания Сибирь-Развитие» к централизованной системе холодного водоснабжения МУП г. Новосибирска «ГОРВОДОКАНАЛ» на территории города Новосибирска (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 29.04.2014 № 65-В)
Об установлении индивидуальной платы за подключение (технологическое присоединение) объекта Общества с ограниченной ответственностью «АКВА СИТИ» к централизованной системе холодного водоснабжения МУП г. Новосибирска «ГОРВОДОКАНАЛ» на территории города Новосибирска (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 29.04.2014 № 66-В)
24.04.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 24.04.2014 № 58-ТП)
Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую   Обществом с ограниченной ответственностью «СибТеплоКомплекс»  потребителям на территории Плотниковского и Станционного сельсоветов Новосибирского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 24.04.2014 № 59-ТЭ)
Об утверждении нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии, теплоносителя по тепловым сетям Муниципального унитарного предприятия «Теплосервис» города Оби Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 24.04.2014 № 60-ТЭ)
17.04.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором принято следующее решение:
Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) для Открытого акционерного общества «Новосибирскгортеплоэнерго» теплопотребляющих установок и тепловых сетей Общества с ограниченной ответственностью «АКД-Мета» к системе теплоснабжения в индивидуальном порядке (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 17.04.2014 № 57-ТЭ)
15.04.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором принято следующее решение:
О внесении изменений в приказы департамента по тарифам Новосибирской области от 19.12.2013 № 357-В, от 19.12.2013 № 359-В, от 19.12.2013 № 361-В, от 19.12.2013 № 363-В, от 19.12.2013 № 365-В, от 19.12.2013 № 367-В, от 19.12.2013 № 369-В, от 19.12.2013 № 371-В, от 19.12.2013 № 373-В, от 19.12.2013 № 418-В (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 15.04.2014 № 56)
08.04.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
О внесении изменений в приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 11.03.2014 № 36-ЭЭ (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 08.04.2014 № 50-ЭЭ)
Об установлении платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям Общества с ограниченной ответственностью «Газпром газораспределение Томск» на территории Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 08.04.2014 № 51-Г)
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 08.04.2014 № 52-ТП)
Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) к тепловым сетям Муниципального унитарного предприятия «Комбинат Бытовых Услуг» систем теплоснабжения города Бердска Новосибирской области на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 08.04.2014 № 53-ТЭ)
Об установлении Муниципальному унитарному предприятию «Комбинат бытовых услуг» тарифа на подключение (технологическое присоединение) к централизованным системам холодного водоснабжения и тарифа на подключение (технологическое присоединение) к централизованным системам водоотведения на территории города Бердска Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 08.04.2014 № 54-В)
03.04.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об утверждении производственных программ Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Согласие», осуществляющего деятельность в сфере холодного водоснабжения и водоотведения на территории Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 04.04.2014 № 43-В)
Об установлении тарифа на питьевую воду (питьевое водоснабжение) и тарифа на водоотведение для Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Согласие», осуществляющего деятельность в сфере холодного водоснабжения и в сфере водоотведения на территории Барлакского сельсовета Мошковского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 04.04.2014 № 44-В)
Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) для Муниципального унитарного предприятия «Комбинат Бытовых Услуг» теплопотребляющих установок и тепловых сетей Общества с ограниченной ответственностью «Стройинвестпроект» к системе теплоснабжения в индивидуальном порядке (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 04.04.2014 № 45-ТЭ)
Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую МУНИЦИПАЛЬНЫМ УНИТАРНЫМ ПРЕДПРИЯТИЕМ «ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ № 5» потребителям на территории Тогучинского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 04.04.2014 № 47-ТЭ)

Об утверждении производственной программы Общества с ограниченной ответственностью «Сибирская тепло-энергетическая компания», осуществляющего горячее водоснабжение с использованием закрытой системы горячего водоснабжения на территории Болотнинского района Новосибирской области на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 04.04.2014 № 48-В)

Об установлении тарифа на горячую воду (горячее водоснабжение) для Общества с ограниченной ответственностью  «Сибирская тепло-энергетическая компания», осуществляющего горячее водоснабжение с использованием закрытой системы горячего водоснабжения на территории Болотнинского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 04.04.2014 № 49-В)

27.03.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 27.03.2014 № 40-ТП)
О признании утратившими силу приказов департамента по тарифам Новосибирской области от 29.05.2012 № 70-ЭЭ и от 12.12.2012 № 780-ЭЭ (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 27.03.2014 № 41-ЭЭ)

О признании утратившими силу приказов департамента по тарифам Новосибирской области от 29.05.2012 № 88-ЭЭ, от 11.12.2012 № 772-ЭЭ и о внесении изменений в приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 19.12.2013 № 436-ЭЭ (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 27.03.2014 № 42-ЭЭ)

13.03.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Муниципального унитарного предприятия города Новосибирска «Новосибирский метрополитен» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 13.03.2014 № 37-ТП)
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Общества с ограниченной ответственностью «НЗХК-Энергия» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 13.03.2014 № 38-ТП)
06.03.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об утверждении производственной программы для Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Новопокровский Источник», осуществляющего на территории Светловского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 06.03.2014 № 34-В)
Об установлении тарифа на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для Общества с ограниченной ответственностью Управляющая компания «Новопокровский Источник», осуществляющего на территории Светловского сельсовета Краснозерского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 06.03.2014 № 35-В)
20.02.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 20.02.2014 № 25-ТП)
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Общества с ограниченной ответственностью «Сибэлектропривод» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 20.02.2014 № 26-ТП)
Об утверждении нормативов запаса топлива на источнике тепловой энергии открытого акционерного общества «Новосибирский механический завод «Искра» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 20.02.2014 № 27-ТЭ)
Об установлении тарифа на теплоноситель, поставляемый Муниципальным унитарным предприятием «Энергия» г. Новосибирска потребителям, другим теплоснабжающим организациям на территории города Новосибирска на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 20.02.2014 № 28-ТЭ)
Об установлении тарифа на горячую воду, поставляемую Муниципальным унитарным предприятием «Энергия»           г. Новосибирска потребителям, другим теплоснабжающим организациям с использованием открытых систем теплоснабжения (горячего водоснабжения) на территории города Новосибирска, на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 20.02.2014 № 29-ТЭ)
Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую Муниципальным унитарным предприятием «Чемское» потребителям на территории Тогучинского района Новосибирской области, на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 20.02.2014 № 30-ТЭ)

18.02.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об утверждении производственной программы Закрытого акционерного общества «ЭНЕРГОПРОМ-Новосибирский электродный завод», осуществляющего на территории р.п. Линево Искитимского района Новосибирской области холодное водоснабжение (техническая вода) (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 18.02.2014 № 17-В)
Об установлении тарифа на техническую воду для Закрытого акционерного общества «ЭНЕРГОПРОМ-Новосибирский электродный завод», осуществляющего на территории р.п. Линево Искитимского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 18.02.2014 № 18-В)
Об утверждении производственных программ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ КОММУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА ИСКИТИМСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ», осуществляющего холодное водоснабжение, горячее водоснабжение с использованием закрытой системы горячего водоснабжения  на территории Листвянского сельсовета Искитимского района Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 18.02.2014 № 19-В) 
Об установлении тарифов на питьевую воду (питьевое водоснабжение), горячую воду (горячее водоснабжение) с использованием закрытой системы горячего водоснабжения для ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «УПРАВЛЯЮЩАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ КОММУНАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА ИСКИТИМСКОГО РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ», осуществляющего на территории Листвянского сельсовета Искитимского района Новосибирской области  деятельность в сфере холодного водоснабжения и горячего водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 18.02.2014 № 20-В) 
Об утверждении производственной программы Муниципального унитарного предприятия «Козинское жилищно-коммунальное хозяйство», осуществляющего на территории Козинского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области холодное водоснабжение (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 18.02.2014 № 21-В) 
Об установлении тарифа на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для Муниципального унитарного предприятия «Козинское жилищно-коммунальное хозяйство», осуществляющего на территории Козинского сельсовета Усть-Таркского района Новосибирской области деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 18.02.2014 № 22-В)
Об утверждении производственной программы ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ПТС», осуществляющего на территории р.п. Посевная Черепановского района Новосибирской области холодное водоснабжение (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 18.02.2014 № 23-В)
Об установлении тарифа на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «ПТС», осуществляющего на территории р.п. Посевная Черепановского района Новосибирской области  деятельность в сфере холодного водоснабжения (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 18.02.2014 № 24-В)
06.02.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении тарифов на услуги по перевозке пассажиров железнодорожным транспортом в пригородном сообщении, оказываемые Открытым акционерным обществом «Экспресс-пригород» на территории Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 06.02.2014 № 14-ТС)
Об установлении платы за подключение (технологическое присоединение) для Закрытого акционерного общества «Экран-Энергия» теплопотребляющих установок и тепловых сетей Общества с ограниченной ответственностью «Компания «Сибирь-Развитие» к системе теплоснабжения в индивидуальном порядке (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 06.02.2014 № 15-ТЭ)
Об утверждении нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источником тепловой энергии и нормативов запаса топлива на источнике тепловой энергии Закрытого акционерного общества «Экран-Энергия» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 06.02.2014 № 16-ТЭ)
05.02.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором принято следующее решение:
Об установлении Муниципальному унитарному предприятию г. Новосибирска «ГОРВОДОКАНАЛ» тарифа на подключение (технологическое присоединение) к централизованным системам холодного водоснабжения и тарифа на подключение (технологическое присоединение) к централизованным системам водоотведения на территории Новосибирской области (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 05.02.2014 № 11-В)
28.01.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором принято следующее решение:
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 28.01.2014 № 8-ТП)
23.01.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Российские железные дороги» по индивидуальному проекту  (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 23.01.2014 № 4-ТП)
Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям Открытого акционерного общества «Региональные электрические сети» по индивидуальному проекту (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 23.01.2014 № 5-ТП)
Об установлении тарифов на услуги по утилизации твердых бытовых отходов для Закрытого акционерного общества «Новосибирский мусороперерабатывающий завод № 2» (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 23.01.2014 № 6-ЖКХ)
Об установлении платы за услуги по поддержанию резервной тепловой мощности при отсутствии потребления тепловой энергии для отдельных категорий (групп) социально значимых потребителей на территории города Новосибирска на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 23.01.2014 № 7-ТЭ)
16.01.2014 года состоялось заседание правления департамента по тарифам Новосибирской области, на котором приняты следующие решения:
Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую муниципальным  унитарным предприятием «Новомошковское ЖКХ» Новомошковского сельсовета  Мошковского района Новосибирской области потребителям на территории Мошковского района Новосибирской области, на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 16.01.2014 № 2-ТЭ)

Об установлении тарифа на тепловую энергию (мощность), поставляемую  ОБЩЕСТВОМ С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ «БЕЗМЕНОВСКОЕ ЖКХ»  потребителям на территории Черепановского района Новосибирской области, на 2014 год (приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 16.01.2014 № 3-ТЭ)

