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	О регулировании тарифов на услуги по передаче электрической энергии


Информационное письмо
В связи с обращениями организаций, осуществляющих передачу электрической энергии потребителям, присоединённым к принадлежащим им на праве собственности или на ином законном основании электрическим сетям, энергоснабжающих организаций, совмещающих деятельность по купле-продаже электрической энергии с деятельностью по передаче электрической энергии потребителям (субабонентам), потребителей электрической энергии по вопросам, связанным с компенсацией (оплатой) расходов по содержанию и обслуживанию объектов электросетевого хозяйства в порядке, установленном законодательством, а также о порядке перехода потребителей (субабонентов) на обслуживание к гарантирующим поставщикам электрической энергии департамент по тарифам Новосибирской области разъясняет.

Согласно Федеральному закону от 14.04.1995 №41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации» тарифы на услуги по передаче электрической энергии устанавливаются органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации (департаментом по тарифам Новосибирской области).  

В соответствии с требованиями п.42 Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2004 г. N 861, для обеспечения равенства тарифов на услуги по передаче электрической энергии департаментом по тарифам Новосибирской области устанавливаются единые (котловые) тарифы на услуги по передаче электрической энергии для всех потребителей услуг, расположенных на территории Новосибирской области, которые являются составной частью тарифов на электрическую энергию, поставляемую потребителям. Таким образом, организации, имеющие в собственности или ином законном ведении объекты электросетевого хозяйства, не вправе применять какие-либо надбавки к установленным для потребителей Новосибирской области тарифам на электрическую энергию в целях компенсации потерь и расходов на содержание указанных объектов. 

В соответствии с п.6 Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27 декабря 2004 г. N 861,  собственники и иные законные владельцы объектов электросетевого хозяйства, через которые опосредованно присоединено к электрическим сетям сетевой организации энергопринимающее устройство потребителя, не вправе препятствовать перетоку через их объекты электрической энергии для такого потребителя и требовать за это оплату.

Указанные собственники и иные законные владельцы объектов электросетевого хозяйства, через которые опосредованно присоединено к электрическим сетям сетевой организации энергопринимающее устройство потребителя, вправе оказывать услуги по передаче электрической энергии с использованием принадлежащих им объектов электросетевого хозяйства после установления для них тарифа на услуги по передаче электрической энергии. 

Таким образом, если организация намерена оказывать услуги по передаче электрической энергии потребителям, ей необходимо:
1. Обратиться в департамент по тарифам с заявлением об открытии дела об установлении индивидуального тарифа на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов с региональной сетевой организацией согласно требованиям Основ ценообразования в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации» и Правил государственного регулирования и применения тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2004г. №109, с представлением расчётных и обосновывающих материалов, выполненных в соответствии с Методическими указаниями по расчету регулируемых тарифов и цен на электрическую (тепловую) энергию на розничном (потребительском) рынке, утверждёнными приказом Федеральной службы по тарифам от 6 августа 2004 г. N 20-э/2.  
Для обоснования технологического расхода (потерь) электрической энергии в сетях, организация должна утвердить норматив потерь. Полномочия по утверждению нормативов технологического расхода (потерь) электрической энергии возложены на Минэнерго России в соответствии с п.4.2. Положения о Министерстве энергетике Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства РФ от 28.05.2008 № 400. 
2. После установления индивидуального тарифа на услуги по передаче электрической энергии заключить договор на оказание услуг по передаче электрической энергии с региональной сетевой организацией ЗАО «РЭС» (держателем «котла»). 

3. Заключить договор на покупку технологического расхода (потерь) с гарантирующим поставщиком. 

Для энергоснабжающих организаций (организаций совмещающих деятельность по купле-продаже электрической энергии (сбыту) с деятельностью по оказанию услуг по передаче электрической энергии) необходимо учитывать следующее:
В соответствии со ст. 6 Федерального закона от 26 марта 2003 г. N 36-ФЗ «Об особенностях функционирования электроэнергетики в переходный период и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об электроэнергетике», юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям запрещается с 1 апреля 2006 года совмещать деятельность по передаче электрической энергии и оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике с деятельностью по производству и купле-продаже электрической энергии.

Для исполнения данного требования вышеуказанным организациям следует принять решение о прекращении энергосбытовой деятельности. Согласно п. 93 Правил функционирования розничных рынков электрической энергии в переходный период реформирования электроэнергетики, утвержденных постановлением Правительства РФ от 31 августа 2006 г. N 530 (далее Правил), уведомить уполномоченный орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации в течение 5 рабочих дней с даты принятия соответствующего решения с указанием предполагаемой даты прекращения деятельности по продаже электрической энергии, которая не может наступить ранее 2 месяцев с даты надлежащего уведомления уполномоченного органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации.
Особый порядок принятия покупателей электрической энергии на обслуживание гарантирующим поставщиком, а также соответствующие действия сетевых организаций, гарантирующих поставщиков и уполномоченного органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации определены в главе VI Правил.
Руководитель департамента                                                               Н.Н. Жудикова
