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АДМИНИСТРАЦИЯ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ТАРИФАМ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ
05 марта 2009 года

            



                       № 7-Е

О внесении изменений в приказ 

департамента по тарифам Новосибирской области от 23.06.2006 № 92 

«Об установлении размера платы за технологическое присоединение энергопринимающих устройств (энергетических установок) юридических и физических лиц к электрическим сетям территориальных сетевых организаций Новосибирской области на 2006 год»  





В целях приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь постановлением Правительства Российской Федерации от 14 февраля 2009 № 118 «О внесении изменения в Правила технологического присоединения энергопринимающих устройств», постановлением Правительства РФ от 14 февраля 2009 г. N 119 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2004 г. N 109», приказом Федеральной службы по тарифам от 23 октября 2007 года N 277-э/7 «Об утверждении Методических указаний по определению размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям» (с изменениями), а также учитывая итоги рассмотрения данного вопроса на заседании правления департамента по тарифам Новосибирской области (протокол от 05.03.2009 № 4),
ПРИКАЗЫВАЮ:

Внести в приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 23.06.2006 № 92 «Об установлении размера платы за технологическое присоединение энергопринимающих устройств (энергетических установок) юридических и физических лиц к электрическим сетям территориальных сетевых организаций Новосибирской области на 2006 год» следующие изменения:

пункт 1 приложения к приказу изложить в следующей редакции:

«Заявитель, подающий заявку на технологическое присоединение энергопринимающих устройств максимальной присоединенной мощностью, не превышающей 15 кВт включительно (с учетом ранее присоединенной в данной точке присоединения мощности), оплачивает работы сетевой организации по осуществлению мероприятий по технологическому присоединению, в размере 550 рублей (с НДС).

Если Заявителем на технологическое присоединение выступает юридическое лицо - некоммерческая организация для поставки электроэнергии гражданам - членам этой организации, рассчитывающимся по общему счетчику на вводе, плата Заявителя сетевой организации не должна превышать 550 рублей (с НДС), умноженных на количество членов (абонентов) этой организации, при условии присоединения каждым членом этой организации не более 15 кВт.

К юридическим лицам - некоммерческим организациям, на которых распространяется вышеуказанная плата, относятся:

- садоводческие, огороднические или дачные некоммерческие объединения граждан (садоводческое, огородническое или дачное некоммерческое товарищество, садоводческий, огороднический или дачный потребительский кооператив, садоводческое, огородническое или дачное некоммерческое партнерство) - некоммерческие организации, учрежденные гражданами на добровольных началах для содействия ее членам в решении общих социально-хозяйственных задач ведения садоводства, огородничества и дачного хозяйства, объединенные хозяйственные постройки граждан (погреба, сараи и иные сооружения), рассчитывающиеся по общему счетчику на вводе;

- содержащиеся за счет прихожан религиозные организации;

- гаражно-строительные, гаражные кооперативы, автостоянки, рассчитывающиеся по общему счетчику на вводе.

Все другие заявители оплачивают технологическое присоединение в соответствии с пунктом 2 настоящего приложения».
Руководитель департамента             


         Н.Н. Жудикова

