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ДЕПАРТАМЕНТ ПО ТАРИФАМ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

28 июня 2012 года

            



                     № 126-ТП
О внесении изменений в приказ департамента по тарифам 

Новосибирской области от 24.02.2010 № 13-Е «Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям 

на территории Новосибирской области»
	                                                                               ПРОЕКТ

                                                                                 приказа департамента по тарифам 

                                                                                Новосибирской области 

Об установлении тарифа на услуги по передаче тепловой энергии, 

оказываемые ООО «Компания «Сибирь-Развитие»


В соответствии с Федеральным законом от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2011 № 1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике», Правилами технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям, утверждёнными постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004 № 861, Методическими указаниями по определению размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям, утвержденными приказом Федеральной службы по тарифам от 30.11.2010 № 365-э/5, постановлением Губернатора Новосибирской области от 18.10.2010 № 326 «О департаменте по тарифам Новосибирской области» и решением правления департамента по тарифам Новосибирской области (протокол заседания правления от 28.06.2012 № 25)
департамент по тарифам Новосибирской области п р и к а з ы в а е т:
1. Внести в приказ департамента по тарифам Новосибирской области от 24.02.2010 № 13-Е «Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям на территории Новосибирской области» следующие изменения:

1.1. Изложить абзац 1 пункта 1 в следующей редакции:
«1. Установить плату за технологическое присоединение к электрическим сетям на территории Новосибирской области для заявителей, подающих заявку на технологическое присоединение энергопринимающих устройств максимальной мощностью, не превышающей 15 кВт включительно (с учетом ранее присоединенной в данной точке присоединения мощности), в размере 550 рублей (с НДС) при присоединении заявителя, владеющего объектами, отнесенными к третьей категории надежности (по одному источнику электроснабжения) при условии, что расстояние от границ участка заявителя до объектов электросетевого хозяйства необходимого заявителю класса напряжения сетевой организации, в которую подана заявка, составляет не более 300 метров в городах и поселках городского типа и не более 500 метров в сельской местности.»

1.2. Изложить абзац 2 пункта 1 в следующей редакции:

«Если заявителем на технологическое присоединение выступает юридическое лицо – некоммерческая организация для поставки электроэнергии гражданам - членам этой организации, рассчитывающимся по общему счетчику на вводе, плата заявителя сетевой организации составляет 550 рублей (с НДС), умноженных на количество членов (абонентов) этой организации, при условии присоединения каждым членом этой организации не более 15 кВт.»

2. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.

Руководитель департамента





         Н.Н. Жудикова
