Информация о результатах проведенных  в первом полугодии 2015 года департаментом по тарифам Новосибирской области проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей

Департаментом по тарифам Новосибирской области в отчетный период проведено 22 проверки из них плановых проверок - 16, внеплановых – 6. В соответствии с пунктом 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, утвержденных постановлением Правительства РФ от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» в связи с прекращением осуществления деятельности приказом департамента по тарифам Новосибирской области № 4 от 01.04.2015г. ООО «Розница-1» была исключена из  «Плана проведения департаментом по тарифам Новосибирской области плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2015 год», утвержденного приказом руководителя департамента по тарифам Новосибирской области от 02.10.2014 № 19.
По результатам  проведения указанных проверок  было выявлено 5 нарушений требований законодательства. По фактам выявленных нарушений возбуждены три дела об административных правонарушениях, по каждому из которых были наложены административные наказания в виде штрафов.
Для устранения выявленных нарушений  выдано 5 предписаний.
Общая сумма наложенных административных штрафов составила: 400000руб. 
В первом полугодии 2015 года департаментом по тарифам принято участие в  22 совместных проверках в результате выполнения плановых мероприятий межведомственного взаимодействия правоохранительных и контролирующих органов при проведении проверок эффективности использования финансовых ресурсов в сфере жилищно-коммунального хозяйства.



