Информация
Заседание Комиссии 28 декабря 2022 года
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28 декабря 2022 года состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в департаменте по тарифам Новосибирской области (далее ‒ Комиссия).
На заседании рассмотрено обращение о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации и (или) на выполнение в такой организации работы (оказание такой организации услуг) на условиях гражданско-правового договора, поступившие от государственного гражданского служащего Новосибирской области, замещавшего должность консультанта отдела регулирования тепло- и газоснабжения департамента по тарифам Новосибирской области и уволенного 27.01.2022 по собственной инициативе, а также мотивированное заключение по существу обращения, подготовленное заместителем начальника отдела финансового и кадрового обеспечения департамента по тарифам Новосибирской области, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений.
По итогам рассмотрения обращения Комиссия приняла решение дать согласие государственному гражданскому служащему на трудоустройство в указанную в обращении организацию.

