ДЕПАРТАМЕНТ ПО ТАРИФАМ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р О Т О К О Л

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов в департаменте по тарифам Новосибирской области 
 

26  мая 2015 года                                                                                       № 2
г. Новосибирск

Присутствовали:
Председатель комиссии Марунченко Елена Геннадьевна, заместитель руководителя департамента по тарифам  Новосибирской области; 
Заместитель председателя комиссии Ветчинова Юлия Семёновна, начальник отдела организационно-правовой работы департамента по тарифам Новосибирской области; 
Секретарь комиссии Котарская  Светлана Александровна, главный специалист отдела организационно-правовой работы департамента по тарифам  Новосибирской области;
Члены комиссии:                                                     
Лим Марина Борисовна, заместитель начальника отдела регулирования тепло-  и газоснабжающих организаций департамента по  тарифам  Новосибирской области;       
Ревуцкая Вероника Андреевна , консультант отдела правового обеспечения   государственной гражданской службы и   противодействия  коррупции департамента организации управления и государственной  гражданской  службы администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области;    
Приглашенный: ответственный за осуществление в департаменте по тарифам Новосибирской области работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений Асмодьяров Гарей Равильевич, руководитель департамента по тарифам Новосибирской области.            

Число членов комиссии 6 человек, принимающих участие в заседании комиссии - 5 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности государственной гражданской службы в департаменте по тарифам Новосибирской области (далее департаменте), составляет 1 человек. Кворум для проведения заседания комиссии имеется.

Повестка дня:
1. Обобщение результатов представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год, представленных государственными гражданскими служащими департамента.

По первому вопросу слушали Котарскую С.А.
Котарская С.А. выступила с отчетом о результатах представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год, представленных государственными гражданскими служащими департамента. Рассказала о персональной работе  с каждым гражданским служащим по разъяснению заполнения новой формы справок о доходах-расходах, консультированию по возникшим в ходе работы трудностям и неясностям заполнения разделов справки, о проведенной сверке представленных сведений каждого гражданского служащего департамента за 2014 год  со сведениями о доходах и расходах за предыдущие годы. Все 32 человека, указанных в  списке государственных гражданских служащих департамента,  которые обязаны предоставить сведения о своих доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2014 год, подали полные сведения в установленные сроки. Указанные сведения сформированы в таблицу и размещены на официальном сайте департамента по тарифам Новосибирской области 29.04.2015 года.
Сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2014 год руководителя департамента и заместителя руководителя департамента предоставлены отделом правового обеспечения   государственной гражданской службы и   противодействия  коррупции департамента организации управления и государственной  гражданской  службы администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области 22.05.2015 года. Указанные сведения размещены на официальном сайте департамента по тарифам Новосибирской области 25.05.2015 года. 
Результаты голосования:

ЗА  5  чел   ПРОТИВ   0  чел       ВОЗДЕРЖАЛИСЬ   0 чел

РЕШИЛИ по первому вопросу:
Принять отчет Котарской С.А. о результатах представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2014 год, представленных государственными гражданскими служащими в департаменте и признать его своевременное отличное выполнение.
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