ДЕПАРТАМЕНТ ПО ТАРИФАМ НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
П Р О Т О К О Л

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих и урегулированию конфликтов интересов в департаменте по тарифам Новосибирской области 
 

13 сентября 2016 года                                                                                       № 2
г. Новосибирск

Присутствовали:
Заместитель председателя комиссии Ветчинова Юлия Семёновна, начальник контрольно-правового отдела департамента по тарифам Новосибирской области; 
Секретарь комиссии Котарская  Светлана Александровна, заместитель начальника отдела финансового, организационного и кадрового обеспечения департамента по тарифам  Новосибирской области;
Члены комиссии:                                                     
Лим Марина Борисовна, начальник отдела регулирования тепло-  и газоснабжения департамента по  тарифам  Новосибирской области;       
Ревуцкая Вероника Андреевна, консультант отдела по профилактике коррупционных и иных правонарушений департамента организации управления и государственной  гражданской  службы администрации Губернатора Новосибирской области и Правительства Новосибирской области;    
Безрядин Дмитрий Николаевич,  доцент кафедры истории, теории государства и права Сибирского института  управления – филиала «Российской академии народного хозяйства  и  государственной службы при Президенте Российской Федерации».
Приглашенные: 
Ф.И.О., заместитель начальника отдела регулирования тепло- и газоснабжения департамента.
Число членов комиссии - 6 человек, принимающих участие в заседании комиссии - 5 человек. Число членов комиссии, не замещающих должности государственной гражданской службы в департаменте по тарифам Новосибирской области (далее департамент), составляет 2 человека. Кворум для проведения заседания комиссии имеется.

Повестка дня:
1. Рассмотрение результатов, полученных в ходе осуществления контроля за расходами в отношении Ф.И.О., заместителя начальника отдела регулирования тепло- и газоснабжения департамента по тарифам Новосибирской области. 

Выступила Ветчинова Ю.С.

Ветчинова Ю.С: 
а) довела до сведения присутствующих, что  руководителем департамента в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в департаменте представлены на рассмотрение материалы, полученные в ходе осуществления контроля за расходами в отношении Ф.И.О., заместителя начальника отдела регулирования тепло- и газоснабжения департамента по тарифам Новосибирской области, по факту представления Ф.И.О. неполных сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год, представленной Ф.И.О. в отношении себя. 

б) предложила перейти непосредственно к повестке заседания.

По первому вопросу слушали Котарскую С.А.
Котарская С.А. доложила, что по результатам проведенной проверки соблюдения департаментом по тарифам Новосибирской области (далее – департамент) законодательства о государственной гражданской службе прокуратурой Новосибирской области в департамент внесено представление от 01.06.2016 № 7/1-14/318-2016 об устранении нарушений законодательства, согласно которому:

«В разделе 2 «Сведения о расходах» госслужащая Ф.И.О. сообщила сведения о приобретении ею квартиры в г. Новосибирске по цене 2 240 000 рублей при совокупном доходе за предыдущие 3 года в размере 1 555 671,8 руб. 

(из них: доход по месту работы в Департаменте – 1 103 645,8 руб. и средства материнского капитала – 452 026 руб.). В качестве одного из источников средств для совершения сделки Ф.И.О. указала накопления за предыдущие годы на сумму около 700 тыс.руб. без уточнения источников этих накоплений.

При отсутствии подтверждения со стороны  госслужащей Ф.И.О. соответствия произведенных расходов ее доходам Департаментом не принято решение об осуществлении контроля за данными расходами, чем нарушены требования п.1 ч.1 ст.4 Федерального закона от 03.12.2012 № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам».»
Губернатором Новосибирской области было принято решение об осуществлении контроля за расходами Ф.И.О.
 Департаментом был осуществлен контроль за расходами Ф.И.О. 

По результатам осуществления контроля установлено следующее: 

1)  Ф.И.О.в справке о доходах за 2015 год представлены неполные сведения об источниках денежных средств, за счет которых приобретена квартира;

2) законность источников денежных средств, использованных Ф.И.О. для покупки квартиры.

Котарская С.А.  представила комиссии письменное объяснение Ф.И.О. с приложенными документами.
Ф.И.О. пояснила причину неполного представления сведений о своих расходах: «Сумму денежных средств, полученных от гражданского мужа (далее - ГМ), отца моих несовершеннолетних детей 20.10.2002 г.р. и 23.06.2013 г.р., я не указала в своей справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год в разделе № 1. «Сведения о доходах» потому, что учитывая длительное совместное проживание с Г.М., считала денежные средства, находящиеся на его банковских счетах, и моими личными накоплениями.»
Вопросы членов комиссии и ответы Ф.И.О.
Безрядин Д.Н.: Проживаете ли Вы сейчас совместно с Г.М.?
Ответ: Да я проживаю вместе с моими несовершеннолетними детьми в квартире, принадлежащей Г.М. Мы ведем совместное хозяйство и воспитываем детей.
Ревуцкая В.А.: Пакет документов, представленный вами на проверку подтверждает в полной мере законность Ваших расходов. Почему же Вы не предоставили все эти документы при предоставлении сведений о своих расходах в установленные сроки, тогда бы и не было поводов для проверки?
Ответ: Я не знала, что всё это нужно так подробно обосновывать, так как не сомневалась в законности своих доходов и расходов.
Котарская С.А. просила отметить соблюдение Ф.И.О. других ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнение ею обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, активное содействие мероприятиям, проводимым в ходе осуществления контроля за ее расходами, совершение нарушения требований законодательства о противодействии коррупции впервые, а также предшествующие результаты безупречного исполнения Ф.И.О. своих должностных обязанностей.

Члены комиссии выслушали выступавших и рассмотрели представленные материалы проведенной  работы при осуществлении контроля за расходами Ф.И.О.
По итогам обсуждения проведено голосование.
Результаты голосования:

ЗА  5  чел   ПРОТИВ   0  чел   ВОЗДЕРЖАЛИСЬ   0 чел

РЕШИЛИ по первому вопросу:
Признать, что сведения, представленные Ф.И.О. в соответствии с частью 1 статьи 3 Федерального закона "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам", являются законными, но неполными, рекомендовать руководителю департамента применить к ней меру взыскания,   установленную пунктом 1 статьи 59.1 Федерального закона от 27 июля 2004г.  №  79-ФЗ  «О  государственной  гражданской службе Российской Федерации», - замечание.
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Д.Н. Безрядин

Приложение:

1. Решение Губернатора Новосибирской области  Городецкого В.Ф  о рассмотрении на заседании комиссии результатов, полученных в ходе осуществления контроля за расходами в отношении Ф.И.О.
2. Доклад губернатору Новосибирской области  Городецкому В.Ф. заместителя руководителя департамента Марунченко Е.Г. от  12.08.2016

3. Объяснительная Ф.И.О. от 21.06.2016 (с приложениями на 108 л).
