В сентябре 2020 года департаментом по тарифам Новосибирской области в целях профилактики нарушения поднадзорными субъектами обязательных требований проведено заочное мероприятие на тему «Обсуждение правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности департамента по тарифам Новосибирской области» путем рассылки информационных материалов в электронном виде поднадзорным субъектам, органам государственной власти Новосибирской области, органам местного самоуправления, органам прокуратуры, общественным объединениям.
Формат мероприятия выбран департаментом в условиях наличия ограничительных мер в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV).
Заинтересованные лица ознакомились с предоставленными департаментом материалами, сообщили о принятии к сведению информации о типичных нарушениях, выявляемых департаментом при осуществлении контрольно-надзорной деятельности, поддержали некоторые предложения департамента, изложенные в Обзоре правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности департамента по тарифам Новосибирской области за 2019 год, и высоко оценили полезность мероприятия.
Всего в рамках мероприятия от заинтересованных лиц поступило 15 отзывов, средняя оценка полезности мероприятия «5» по пятибалльной шкале.
