Департаментом по тарифам Новосибирской области в целях профилактики нарушения обязательных требований 23.12.2021 проведено публичное мероприятие в формате вебинара на тему: «Соблюдение обязательных требований в области государственного регулирования цен (тарифов) юридическими лицами, созданными гражданами для управления имуществом общего пользования, находящимся в их общей долевой собственности или в общем пользовании, а также для создания благоприятных условий для ведения гражданами садоводства и огородничества».
Для участия в мероприятии были приглашены юридические лица, созданные гражданами для управления имуществом общего пользования, находящемся в их общей долевой собственности или в общем пользовании, а также для создания благоприятных условий для ведения гражданами садоводства и огородничества, органы государственной власти Новосибирской области, органы местного самоуправления, органы прокуратуры, общественные объединения и т. д. Всего в мероприятии приняли участие 57 человек, в том числе  представители приглашённых организаций.
Особое внимание было уделено вопросам правильного применения тарифов на электрическую энергию.
[bookmark: _GoBack]Согласно поступившим анкетам по итогам мероприятия средняя оценка полезности мероприятия составляет «5 баллов» по пятибалльной шкале.
 По итогам мероприятия на официальном сайте департамента в разделе «Публичные обсуждения правоприменительной практики» размещены доклад, презентация и видеозапись вебинара: https://tarif.nso.ru/page/409.


