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ПРОЕКТ
Доклад о правоприменительной практике 
контрольно-надзорной деятельности департамента
 по тарифам Новосибирской области за 2021 год

Настоящий доклад подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее - Закон № 248-ФЗ), постановлением Правительства Новосибирской области от 28.09.2021 № 384-п «О региональном государственном контроле (надзоре) в области государственного регулирования цен (тарифов)» (далее - Постановление № 384-п).
Обобщение правоприменительной практики проводится для решения следующих задач:

1) обеспечение единообразных подходов к применению контрольным (надзорным) органом и его должностными лицами обязательных требований, законодательства Российской Федерации о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле;

2) выявление типичных нарушений обязательных требований, причин, факторов и условий, способствующих возникновению указанных нарушений;

3) анализ случаев причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, выявление источников и факторов риска причинения вреда (ущерба);

4) подготовка предложений об актуализации обязательных требований;

5) подготовка предложений о внесении изменений в законодательство Российской Федерации о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле.

Департаментом по тарифам Новосибирской области (далее - департамент) в соответствии с постановлением Правительства Новосибирской области от 25.02.2013 № 74-п «О департаменте по тарифам Новосибирской области» в 2021 году осуществлялись:

- региональный государственный контроль в области регулируемых государством цен (тарифов) и за целевым использованием финансовых средств, полученных газораспределительными организациями на территории Новосибирской области в результате введения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа по газораспределительным сетям, предназначенных для финансирования программ газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций, расположенных на территории Новосибирской области;

- региональный государственный контроль (надзор) за соблюдением организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности, в случае если цены (тарифы) на товары и услуги таких организаций подлежат установлению департаментом по тарифам Новосибирской области, требований о принятии программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности и требований к этим программам, устанавливаемых департаментом по тарифам Новосибирской области применительно к регулируемым видам деятельности указанных организаций.
Задачами регионального государственного контроля (надзора) в сферах деятельности департамента являются предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований, перечень которых опубликован на официальном департамента в разделе – Главная> Деятельность> Контрольно-надзорная деятельность> Перечни нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования (страница https://tarif.nso.ru/page/391).

Объектом регионального государственного контроля (надзора) является деятельность, действия (бездействие) юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования.
Региональный государственный контроль (надзор) осуществлялся департаментом посредством:

- проведения плановых и внеплановых проверок контролируемых лиц; 

- наблюдения за соблюдением обязательных требований подконтрольными лицами в сферах теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, газоснабжения, в области обращения с твердыми коммунальными отходами, в сферах деятельности субъектов естественных монополий;
- принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению выявленных нарушений;

- проведения мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований.
В 2021 году департаментом проведены:

- 9 плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в соответствии с Планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, утвержденным приказом руководителя департамента от 27.10.2020 № 15, который в 2021 году выполнен в полном объеме;

- 11 внеплановых проверок. 

В ходе проведения 1 плановой проверки было выявлено 2 нарушения обязательных требований, в ходе проведения 9 внеплановых проверок - 11 нарушений обязательных требований, 1 случай невыполнения выданных департаментом предписаний об устранении выявленных нарушений обязательных требований. По выявленным нарушениям департаментом возбуждено 10 дел об административных правонарушениях; сумма административных штрафов, наложенных по результатам проверок, составила 150 тыс. рублей.

По состоянию на 31.12.2021 общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, деятельность которых подлежала государственному контролю (надзору) департаментом, составляло 1055 субъектов.

При организации и осуществлении регионального государственного контроля (надзора) департаментом в 2021 году применялся риск-ориентированный подход.

Постановлением Правительства Новосибирской области от 14.04.2014 № 151-п «Об установлении Порядка организации и осуществления на территории Новосибирской области регионального государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов) и за целевым использованием финансовых средств, полученных газораспределительными организациями на территории Новосибирской области в результате введения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа, предназначенных для финансирования программ газификации» были предусмотрены:

-критерии отнесения деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к определенной категории риска при организации и осуществлении на территории Новосибирской области регионального государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов) (далее - Критерии);

-порядок отнесения осуществляемых юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями на территории области регулируемых департаментом видов деятельности к определенной категории риска на основании Критериев и изменения присвоенных ранее департаментом такой деятельности категорий риска;

-периодичность проведения и основания непроведения департаментом плановых проверок в отношении деятельности подконтрольных юридических лиц (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) и индивидуальных предпринимателей в зависимости от присвоенной их деятельности категории риска.

На основании Критериев департамент ежегодно присваивал категории риска деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих на территории Новосибирской области регулируемые департаментом виды деятельности.

План проведения департаментом плановых проверок юридических лиц, индивидуальных предпринимателей на 2021 год был разработан с учетом риск-ориентированного подхода.

Критерии и информация об отнесении деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих на территории Новосибирской области регулируемые виды деятельности, к определенной категории риска, были размещены на официальном департамента в разделе – Главная> Деятельность> Контрольно-надзорная деятельность> Критерии отнесения деятельности к определенной категории риска.

В 2021 году департаментом было проведено 3 внеплановые проверки в связи с истечением срока исполнения ранее выданного департаментом предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований; 6 проверок по основанию, предусмотренному «в» пункта 2 части 2 статьи 10 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее - Закон № 294-ФЗ).
Внеплановые выездные проверки, для проведения которых требуется согласование органов прокуратуры, в 2021 году департаментом не проводились, поскольку с учетом специфики осуществляемых департаментом видов регионального государственного контроля (надзора) к ним неприменимы основания для проведения таких проверок, указанные в подпунктах «а», «б» и «г» пункта 2 и пункте 2.1 части 2 статьи 10 Закона № 294-ФЗ.

Случаев обжалования действий (бездействия), решений должностных лиц департамента, осуществляемых (принятых) при проведении проверок, в 2021 году не было.

Проблемные вопросы в данной сфере.

1. Полагается необходимым законодательно предусмотреть возможность запрашивать в ходе проверки необходимые документы у контрагентов проверяемых юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в целях оценки полноты и достоверности представляемых подконтрольными субъектами в ходе проверок сведений.

2. Имеются противоречия между положениями части 2 статьи 87 Закона № 248-ФЗ, которыми предусмотрено составление акта только по результатам проведения контрольного (надзорного) мероприятия, предусматривающего взаимодействие с контролируемым лицом, составляется акт контрольного (надзорного) мероприятия, и части 2 статьи 88 Закона № 248-ФЗ, в которой указано, что в случае проведения контрольного (надзорного) мероприятия без взаимодействия с контролируемым лицом, контрольный (надзорный) орган направляет акт контролируемому лицу в порядке, установленном статьей 21 Закона № 248-ФЗ.

В 2021 году департаментом проведено 9428 мероприятий без взаимодействия с подконтрольными субъектами, что на 30% больше, чем в 2020 году.

Указанные контрольные мероприятия осуществляются преимущественно в форме систематического наблюдения за исполнением обязательных требований, анализа и прогнозирования состояния исполнения обязательных требований при осуществлении деятельности подконтрольными субъектами, в т.ч.:

1) за соблюдением подконтрольными субъектами стандартов раскрытия информации;

2) за использованием инвестиционных ресурсов, включенных в регулируемые государством цены (тарифы) в сфере электроэнергетики или в сфере теплоснабжения;

3) за целевым использованием финансовых средств, полученных газораспределительными организациями на территории Новосибирской области в результате введения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа, предназначенных для финансирования программ газификации;

4) за соблюдением электросетевыми организациями установленных для них департаментом показателей надежности и качества поставляемых товаров и оказываемых услуг;

5) за достижением организациями, осуществляющими регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения, установленных для них департаментом плановых значений показателей надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения;

6) за применением цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов;

7) за соблюдением обязательных требований законодательства об энергосбережении в части принятия подконтрольными субъектами программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности и соблюдения установленных департаментом требований к таким программам.

При этом следует отметить, что вышеуказанный вид контрольных мероприятий имеет весьма высокую результативность. Так, по результатам его осуществления за 2021 год непосредственно департаментом возбуждено 116 дел об административных правонарушениях, что составило 66% от общего числа дел об административных правонарушениях, возбужденных в 2021 году (176 дел).
При организации и осуществлении департаментом мероприятий без взаимодействия с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями выявлена следующая проблема.

Проблемные вопросы в данной сфере.
Законом № 294-ФЗ не предусмотрена процедура выдачи предписаний об устранении выявленных нарушений обязательных требований по результатам мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями (выдача такого предписания согласно нормам Закона № 294-ФЗ возможна только по результатам контрольного мероприятия в форме проверки).

Вместе с тем, в соответствии со статьей 8.3 Закона № 294-ФЗ к мероприятиям по контролю, при проведении которых не требуется взаимодействие органа государственного контроля (надзора) с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, также относится наблюдение за соблюдением обязательных требований при размещении информации в сети «Интернет».

В соответствии с Правилами осуществления контроля за соблюдением субъектами естественных монополий стандартов раскрытия информации, утвержденными постановлением Правительства РФ от 28.09.2010 № 764 (далее - Правила № 764), указанный контроль осуществляется в форме систематического наблюдения и анализа на основании информации, подлежащей свободному доступу. Пунктом 9 Правил № 764 предусмотрено, что в случае выявления допущенных субъектом регулирования нарушений стандартов раскрытия информации органы по контролю выдают субъекту регулирования предписание об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения.
Законом № 248-ФЗ по результатам мероприятий по контролю без взаимодействия с юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями также не предусмотрена возможность выдачи предписания без проведения внеплановой проверки.
Такой подход необоснованно затягивает принятие мер по выявленным нарушениям и их устранение.

По сравнению с 2020 годом в целом по всем вопросам уменьшилось на 23% количество обращений в департамент граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц (далее – Обращение): за 2020 год – 370 Обращений, за 2021 год – 299 Обращений.

Из поступивших в департамент в 2021 году Обращений с вопросами осуществления департаментом контрольно-надзорных функций связаны 83 Обращения, из которых: 12% - в сфере водоснабжения и водоотведения, 10% - в сфере теплоснабжения, 12% - в сфере газоснабжения, 26% - в сфере электроэнергетики, 40% - по иным вопросам.
Доводы Обращений являлись поводом для организации контрольных мероприятий, для возбуждения и рассмотрения департаментом дел об административных правонарушениях, поскольку такие Обращения содержали данные о нарушениях обязательных требований.

Проблемные вопросы в данной сфере.

В качестве проблем при работе с Обращениями можно выделить несоблюдение компетенции департамента при направлении Обращения; отсутствие в Обращениях достаточных данных (сведений, доказательств) для принятия решения о проведении контрольных мероприятий, о возбуждении дела об административном правонарушении или принятия департаментом иных мер в рамках имеющейся компетенции.

Результаты рассмотрения департаментом дел об административных правонарушениях в 2021 году по сферам контроля (надзора) приведены в таблице.
	Результаты

рассмотрения департаментом дел об административных правонарушениях в 2021 году 

по сферам контроля (надзора)

	Сфера осуществления контроля (надзора)
	Всего

постановлений
	Отменено постановлений
	Количество наказаний в виде предупреждения

	Сумма 

администр. 

штрафов, руб.
	Оплачено администр. штрафов, руб.
	Направлено дел по ч.1 ст.20.25 КоАП РФ мировым судьям за неуплату штрафа

	Электроэнергетика
	17
	3
	1
	763223
	2944
	1

	Теплоснабжение
	69
	1
	26
	853100
	473100
	2

	Газоснабжение
	19
	4
	4
	480000
	120000
	1

	Водоснабжение и водоотведение
	69
	2
	31
	839423
	363404
	3

	Транспортные услуги 
	1
	0
	0
	50000
	50000
	0

	Реализация лекарственных препаратов, включенных в перечень ЖНВЛП
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	Прочее
	1
	0
	1
	0
	0
	0

	Итого:
	176
	10
	62
	2985746
	1009448
	7


В 2021 году департаментом проведено 9 административных расследований. Количество административных наказаний, наложенных в результате совершения административных правонарушений, по которым были проведены административные расследования - 1 шт., общая сумма наложенных штрафов - 0 рублей.
Структура административных правонарушений по составам правонарушений, предусмотренным КоАП РФ, приведена в таблице:
	Наименование правонарушения (статья КоАП РФ)
	Количество постановлений

	1. По делам, возбужденным департаментом:

	Нарушение порядка ценообразования (статья 14.6 КоАП РФ)
	17

	Нарушение стандартов раскрытия информации (статья 19.8.1 КоАП РФ)
	63

	Непредставление сведений или представление заведомо недостоверных сведений в орган, осуществляющий государственный контроль (надзор) в области регулируемых государством цен (тарифов) (статья 19.7.1. КоАП РФ)
	7

	Невыполнение предписания (часть 5 статьи 19.5 КоАП РФ)
	1

	Непредставление сведений (информации) (статья 19.7 КоАП РФ)
	52

	Нарушение законодательства об обращении лекарственных средств (часть 4 статьи 14.4.2 КоАП РФ)
	0

	2. По делам, возбужденным органами прокуратуры:

	Нарушение порядка ценообразования (статья 14.6 КоАП РФ)
	12

	Нарушение стандартов раскрытия информации (статья 19.8.1 КоАП РФ)
	9

	Непредставление сведений или представление заведомо недостоверных сведений в орган, осуществляющий государственный контроль (надзор) в области регулируемых государством цен (тарифов) (статья 19.7.1 КоАП РФ)
	4

	Нарушение законодательства об обращении лекарственных средств (часть 4 статьи 14.4.2 КоАП РФ)
	0


В 2021 году в суде оспаривалось 7 постановлений о привлечении департаментом юридических лиц, должностных лиц к административной ответственности. По состоянию на 31.12.2021 отмененных указанных постановлений нет.
Проблемные вопросы в данной сфере.
1. Согласно части 1 статьи 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен в полном размере лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случаев, предусмотренных частями 1.1, 1.3 и 1.4 КоАП РФ, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

В соответствии со статьей 31.5 КоАП РФ:

«1. При наличии обстоятельств, вследствие которых исполнение постановления о назначении административного наказания в виде административного ареста, лишения специального права, принудительного выдворения за пределы Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства или в виде административного штрафа невозможно в установленные сроки, судья, орган, должностное лицо, вынесшие постановление, могут отсрочить исполнение постановления на срок до одного месяца.

2. С учетом материального положения лица, привлеченного к административной ответственности, уплата административного штрафа может быть рассрочена судьей, органом, должностным лицом, вынесшими постановление, на срок до трех месяцев.».

В ходе рассмотрения департаментом дел об административных правонарушениях выявлены случаи, когда лицо, которому назначено административное наказание в виде административного штрафа, обращается за отсрочкой или рассрочкой уплаты административного штрафа (далее - отсрочка/рассрочка) в последние дни шестидесятидневного срока, установленного для добровольной уплаты штрафа. 

В случае предоставления отсрочки/рассрочки шестидесятидневный срок для добровольной уплаты административного штрафа после окончания срока отсрочки/рассрочки на основании положений части 1 статьи 32.2 КоАП РФ начинает течь заново, что, как следствие, может увеличивать срок для оплаты штрафа до семи месяцев с момента вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде административного штрафа.

Из изложенного следует, что действующая редакция части 1 статьи 32.2 КоАП РФ дважды предоставляет право на добровольную уплату административного штрафа в шестидесятидневный срок (т.е. до обращения за отсрочкой/рассрочкой и после окончания срока отсрочки/рассрочки) лицу, получившему отсрочку/рассрочку, чем создает неравное положение в части предоставления срока на добровольную уплату административного штрафа лицу, которому предоставлена отсрочка/рассрочка, и лицу, которому такая отсрочка/рассрочка не предоставлялась.

2. Имеется правовая неопределенность в статье 4.5 КоАП РФ в части отсутствия понятия «длящееся правонарушение», а также раскрытия этого понятия в КоАП РФ применительно к определенным категориям административных правонарушений, что создает проблемы при практическом применении указанной нормы.

Так, частью 2 статьи 4.5 КоАП РФ установлено, что при длящемся административном правонарушении сроки, предусмотренные частью 1 статьи 4.5 КоАП РФ, начинают исчисляться со дня обнаружения административного правонарушения. При этом ни сама правовая норма, ни КоАП РФ в целом  не дают понятия «длящегося правонарушения», что, безусловно, является правовым пробелом, требующим устранения.

Пункт 14 постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24.03.2005 № 5 «О некоторых вопросах, возникающих у судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях», устанавливающий, что при применении части 2 статьи 4.5 КоАП РФ судьям необходимо исходить из того, что длящимся является такое административное правонарушение (действие или бездействие), которое выражается в длительном непрекращающемся невыполнении или ненадлежащем выполнении предусмотренных законом обязанностей, направлен на устранение вышеобозначенного недостатка КоАП РФ, однако не обеспечивает необходимой полноты правового регулирования, поскольку помимо раскрытия понятия «длящегося правонарушения» необходимо его конкретизация по различным категориям административных правонарушений.

Необходимо обратить внимание на возникшую еще в 2019 году проблему применения положений статьи 4.5 КоАП РФ при осуществлении департаментом полномочий по контролю за исполнением ранее выданных им предписаний об устранении нарушений обязательных требований (далее - предписание) и привлечению к административной ответственности за неисполнение предписаний.

Из буквального понимания положений Закона № 294-ФЗ следует, что непредставление документов, подтверждающих исполнение предписания, не является достаточным основанием для принятия к лицу, в отношении которого выдано предписание, мер административного воздействия за его неисполнение. Установить факт исполнения (неисполнения) выданного предписания возможно только по результатам проведения соответствующего контрольного мероприятия - внеплановой проверки, предусмотренной пунктом 1 части 2 статьи 10 Закона № 294-ФЗ. В связи с этим, именно акт, составленный по итогам внеплановой проверки исполнения предписания, будет являться доказательством исполнения (неисполнения) подконтрольным субъектом выданного ему предписания. Соответственно, именно с момента составления такого акта надлежащим образом может быть установлено (зафиксировано) неисполнение выданного предписания. Иных способов установления факта исполнения (неисполнения) в установленный срок предписания законом не предусмотрено.

Следовательно, действующим законодательством установлена обязанность органа государственного контроля (надзора) провести внеплановую проверку для установления факта исполнения (неисполнения) предписания, которая является единственным законным и достоверным способом установить указанные факты. Порядок и сроки проведения внеплановой проверки также установлены Законом № 294-ФЗ.
Из положений Закона № 248-ФЗ также следует, что установить и зафиксировать факт неисполнения предписания также возможно только по результатам контрольного мероприятия.
Как указывалось ранее, согласно части 2 статьи 4.5 КоАП РФ при длящемся административном правонарушении сроки, предусмотренные частью 1 указанной статьи, начинают исчисляться со дня обнаружения административного правонарушения.

Поскольку иной способ выявления факта исполнения или неисполнения выдаваемого органом государственного контроля (надзора) предписания кроме проведения внеплановой проверки Законом № 294-ФЗ не предусмотрен, срок давности совершения административного правонарушения, предусмотренного частью 5 статьи 19.5 КоАП РФ («Невыполнение в установленный срок законного предписания, решения органа, осуществляющего государственный контроль (надзор) в области регулируемых государством цен (тарифов)»), должен исчисляться с момента выявления и надлежащей фиксации факта неисполнения предписания, а именно - со дня составления акта внеплановой проверки исполнения предписания.

Однако, суды не учитывают необходимость совокупного толкования и применения положений Закона № 294-ФЗ и статьи 4.5 КоАП РФ, в т.ч. в части сроков, необходимых на проведение контрольного мероприятия в виде внеплановой проверки, и полагают, что срок давности привлечения к административной ответственности за неисполнение предписания начинает течь с даты истечения установленного департаментом срока исполнения предписания, а не с даты обнаружения административного правонарушения контрольно-надзорным органом в ходе проведения контрольного мероприятия - внеплановой проверки исполнения предписания. Такая позиция влечет отмену судами вынесенных департаментом постановлений по делам об административных правонарушениях, предусмотренных частью 5 статьи 19.5 КоАП РФ, в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности (дело № А45-15416/2019).

Из изложенного следует, что неполнота правового регулирования порождает правовую неопределенность и, как следствие, противоречивую судебную практику. 

Для устранения указанной проблемы в КоАП РФ необходимо дать понятие «длящегося правонарушения», а составы особенной части КоАП РФ дополнить примечаниями, раскрывающим определение длящегося правонарушения применительно к правонарушениям, предусмотренным конкретной статьей КоАП РФ.

3. Проблема неопределенности правового положения должностного лица, вынесшего постановление по делу об административном правонарушении, и отсутствия у него процессуальных прав на стадии обжалования такого постановления лицом, привлеченным к административной ответственности.

Положениями (в частности главой 30) КоАП РФ не предусмотрена возможность участия должностного лица, вынесшего постановление по делу об административном правонарушении, при рассмотрении жалобы, поданной на такое постановление лицом, привлеченным к административной ответственности. В рассматриваемом случае отсутствие процессуальных прав (возможности подавать письменные возражения на жалобу, давать устные пояснения в ходе рассмотрения жалобы, представлять доказательства, заявлять ходатайства и т.д.) у должностного лица на стадии обжалования вынесенного им постановления по делу об административном правонарушении не позволяет ему принять меры, направленные на подтверждение обоснованности и законности принятого им решения.

Более того, судьям, как правило, все равно приходится вызывать вынесшее постановление по делу об административном правонарушении должностное лицо в судебное заседание по рассмотрению жалобы, поскольку зачастую имеется потребность в получении разъяснений по вопросам специфики регулируемых департаментом видов деятельности, в связи с осуществлением которых виновное лицо привлечено к административной ответственности, и требований, предъявляемых к такой деятельности, но при этом процессуальный статус должностного лица на стадии обжалования постановления остается неурегулированным.

4. Размеры административных штрафов, предусмотренные санкциями статей 19.4.1 КоАП РФ «Воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного контроля (надзора), должностного лица организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора, должностного лица органа муниципального контроля», 19.6 КоАП РФ «Непринятие мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения» крайне малы и не соответствуют характеру и степени тяжести данных административных правонарушений, посягающих на установленный порядок управления.

Так, за воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного контроля (надзора), повлекшее невозможность проведения или завершения проверки (т.е., по сути, блокирование возможности осуществления контрольно-надзорной функции уполномоченным органом), частью 2 статьи 19.4.1 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

При этом по результатам проведенной проверки подконтрольные субъекты могут понести административную ответственность в виде административных штрафов, размер которых в разы превышает предусмотренные частью 2 статьи 19.4.1 КоАП РФ.

За непринятие мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению административного правонарушения, статьей 19.6 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде наложения административного штрафа на должностных лиц в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей.

Таким образом, санкции статей 19.4.1, 19.6 КоАП РФ не соответствуют характеру и общественной опасности административных проступков, предусмотренных данными статьями, что создает условия, которые не стимулируют добросовестное поведение подконтрольных субъектов, не способствуют надлежащей защите установленного порядка осуществления государственной власти и, напротив, способствуют продолжительности противоправного поведения.

5. Имеются противоречия между положениями части 3 статьи 3.4 и части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ.

Так, согласно части 3 статьи 3.4 КоАП РФ в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II КоАП РФ или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа может быть заменено на предупреждение являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицу, осуществляющему предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, или юридическому лицу, а также их работникам в соответствии со статьей 4.1.1 КоАП РФ.

В силу части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ, являющимся субъектами малого и среднего предпринимательства лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях, если назначение административного наказания в виде предупреждения не предусмотрено соответствующей статьей раздела II КоАП РФ или закона субъекта Российской Федерации об административных правонарушениях, административное наказание в виде административного штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств, предусмотренных частью 2 статьи 3.4 КоАП РФ.

Из буквального содержания вышеуказанных норм невозможно однозначно определить является правом или обязанностью уполномоченного органа замена субъектам малого и среднего предпринимательства наказания в виде административного штрафа на предупреждение.

6. Полагается целесообразным распространить положения части 3 статьи 3.4 и части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ также на иных субъектов хозяйственной деятельности, в частности, на муниципальные унитарные предприятия, установив при этом по аналогии с положениями статьи 4 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» критерии, которым должны соответствовать лица, привлекаемые к административной ответственности, для возможности замены административного наказания в виде административного штрафа на предупреждение.

7. Сложившаяся судебная практика свидетельствует о том, что после истечения срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию (после истечения одного года со дня окончания исполнения соответствующего постановления - статья 4.6 КоАП РФ), суды полагают возможным применение положений части 3 статьи 3.4 и части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ как к лицу, вновь совершившему административное правонарушение.

Однако, в части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ указано, что такая замена административного штрафа на предупреждение возможна только за впервые совершенное административное правонарушение.

Для полноты правового регулирования данного вопроса и исключения неверного толкования положений части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ, департамент полагает необходимым указанную правовую норму дополнить примечанием, раскрывающим понятие «впервые совершенное административное правонарушение» в том смысле, какой ему придается этой правовой нормой - только тогда, когда лицо, привлекаемое к административной ответственности, ранее никогда не совершало административные правонарушения.
Также полагается необходимым создать единую общероссийскую базу данных о привлечении лиц к административной ответственности (с указанием данных о привлеченных лицах; об органах, вынесших постановление; датах привлечения к ответственности; данных об исполнении постановления и т.д.), поскольку в настоящее время должностные лица, рассматривающие дела об административных правонарушениях, не имеют возможности получить достоверную и полную информацию о том, привлекалось ли ранее то или иное лицо к административной ответственности судами, иными уполномоченными органами, должностными лицами, а следовательно, не имеется возможности в полной мере объективно оценить возможность применения положений части 3 статьи 3.4 и части 1 статьи 4.1.1 КоАП РФ.
Региональный государственный контроль (надзор) также осуществлялся департаментом посредством проведения мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований.
В соответствии со статьей 8.2 Закона № 294-ФЗ в целях предупреждения нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, оценка соблюдения которых является предметом осуществляемых департаментом по тарифам Новосибирской области видов регионального государственного контроля (надзора), устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям таких обязательных требований, приказом департамента от 18.12.2020 № 19 была утверждена Ведомственная программа профилактики рисков причинения вреда охраняемым законом ценностям департамента по тарифам Новосибирской области на 2021 - 2023 годы (далее - Программа профилактики), предусматривающая План-график профилактических мероприятий на 2021 год.

В целях реализации Программы профилактики департаментом в 2021 году проведено 160 мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований. Охват профилактическими мероприятиями подконтрольных (поднадзорных) субъектов составил 100%.

При этом необходимо отметить, что при подсчете мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований, не учитывались такие профилактические мероприятия, как консультирование организаций, индивидуальных предпринимателей и граждан в устной и письменной формах, поскольку данные мероприятия осуществляются сотрудниками департамента ежедневно на постоянной основе, и в силу большого количества (исчисляемого в тысячах единиц) их регистрация и дальнейший учет не производятся (за исключением регистрации поступающих в департамент письменных обращений).

Из профилактических мероприятий, проведенных департаментом в 2021 году, можно выделить:

1) информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о вступлении в законную силу новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие;

2) разъяснительную работу (консультирование) по вопросам соблюдения обязательных требований;

3) обобщение практики осуществления государственного контроля (надзора), в том числе с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений;

4) обсуждение правоприменительной практики результатов контрольно-надзорной деятельности департамента с участием подконтрольных субъектов;

5) выдачу предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований.

Выдача предостережений не является плановым профилактическим мероприятием, поэтому предостережения составляются и направляются по мере получения сведений о признаках нарушений обязательных требований в порядке, определенном постановлением Правительства РФ от 10.02.2017 № 166 «Об утверждении Правил составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения».

В 2021 году департамент активно продолжил выдачу предостережений (за 2021 год выдано 120 предостережений), в т.ч. в связи с тем, что такой вид профилактических мероприятий показал себя как достаточно эффективный.

Департаментом в 2021 году проведено заочное мероприятие на тему «Обсуждение правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности департамента по тарифам Новосибирской области» путем рассылки информационных материалов в электронном виде поднадзорным субъектам, органам государственной власти Новосибирской области, органам местного самоуправления, органам прокуратуры, общественным объединениям.

А также проведены два публичных профилактических мероприятия в формате вебинара по темам: «Соблюдение регулируемыми организациями обязательных требований законодательства в области государственного регулирования цен (тарифов) в части соблюдения утвержденных Правительством Российской Федерации стандартов раскрытия информации»; «Соблюдение обязательных требований в области государственного регулирования цен (тарифов) юридическими лицами, созданными гражданами для управления имуществом общего пользования, находящимся в их общей долевой собственности или в общем пользовании, а также для создания благоприятных условий для ведения гражданами садоводства и огородничества».

Развитие системы профилактических мер отражает общую тенденцию реформы контрольно-надзорной деятельности органов исполнительной власти, подразумевающую снижение административной нагрузки на субъектов предпринимательской деятельности, оптимизацию контрольных мероприятий, сокращение издержек на осуществление контрольно-надзорной функции.

Проблемные вопросы в данной сфере.

Полагается недостаточным правовое регулирование вопроса, касающегося выдачи предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований (требований, установленных муниципальными правовыми актами). Так, ни Законом № 248-ФЗ, ни Правилами № 166, ни КоАП РФ не предусмотрены порядок действий и меры ответственности лица за неисполнение выданного ему предостережения и за непредоставление информации о его исполнении (возражений на него) в орган контроля.
К числу выявленных департаментом в 2021 году типичных нарушений обязательных требований относятся следующие:
1. Нарушение регулируемыми организациями стандартов раскрытия информации.

Выявленные нарушения заключаются в не размещении регулируемыми организациями в установленном порядке и в установленные сроки подлежащей раскрытию информации.

По фактам выявленных нарушений регулируемыми организациями стандартов раскрытия информации департамент привлекает виновных лиц к административной ответственности, предусмотренной статьей 19.8.1 КоАП РФ (в 2021 году департаментом вынесено 72 постановлений по делам об административных правонарушениях, предусмотренных указанной статьей).

Причинами совершения вышеуказанных правонарушений являются:

-незнание регулируемыми организациями предусмотренных законом обязанностей по раскрытию информации в регулируемых сферах деятельности, порядка, форм, периодичности, сроков раскрытия такой информации и перечня раскрываемой информации;

-неисполнение регулируемыми организациями обязанности по подключению к ФГИС ЕИАС, посредством которой должна раскрываться часть информации; а также неполучение ключей доступа к указанной системе сотрудниками регулируемых организаций, ответственными за представление информации в указанную систему;

-невнимательность ответственных сотрудников при заполнении и направлении отчетных форм в ФГИС ЕИАС.

2. Отсутствие утвержденных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности, соответствующих утвержденным департаментом требованиям к таким программам, и не предоставление ежегодных отчетов о фактическом исполнении требований утвержденных программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Выявляемые департаментом нарушения заключаются в следующем:

-отсутствие у организации, осуществляющей регулируемую деятельность на территории Новосибирской области, цены (тарифы) на товары и услуги которой устанавливаются департаментом, утвержденных Программ по соответствующим осуществляемым такой организацией регулируемым видам деятельности, либо несоответствие утвержденных ею Программ установленным департаментом требованиям;

-непредставление вышеуказанной организацией в департамент ежегодно в срок до 1 февраля отчета о фактическом исполнении установленных требований к Программе по каждому осуществляемому ею регулируемому виду деятельности в соответствии с установленной департаментом формой (наиболее типичное нарушение).

3. Отсутствие ведения регулируемыми организациями раздельного учета доходов и расходов, показателей по осуществляемым ими регулируемым (и нерегулируемым) видам деятельности.

Причинами совершения нарушений являются:

-незнание регулируемыми организациями требований нормативных правовых актов в области государственного регулирования цен (тарифов);

-отсутствие в утвержденной учетной политике регулируемых организаций для целей бухгалтерского и налогового учета положений, определяющих порядок ведения раздельного учета доходов и расходов по регулируемым и нерегулируемым видам деятельности. 

По фактам выявленных нарушений департамент привлекает виновных лиц к административной ответственности, предусмотренной статьей 14.6 КоАП РФ. 

Наиболее часто данные нарушения допускаются муниципальными предприятиями и учреждениями, осуществляющими регулируемые виды деятельности в сферах теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения.

4. Нарушение порядка ценообразования, выражающееся:

-в самостоятельном определении хозяйствующим субъектом размера цены на товары и (или) услуги, в том числе являющиеся результатом осуществления регулируемого вида деятельности (за поставку коммунального ресурса, оказание услуги по его передаче, технологическое присоединение (подключение) к системам теплоснабжения, водоснабжения, водоотведения, газоснабжения и т.д.), в случаях, когда действующим законодательством предусмотрено осуществление государственного регулирования соответствующих цен (тарифов, надбавок) и не предусмотрена возможность их определения по соглашению сторон; 

-в неправильном применении установленных департаментом цен (тарифов).

5. Непредставление или несвоевременное представление сведений в орган, осуществляющий государственный контроль (надзор) в области регулируемых государством цен (тарифов), если обязательность представления сведений предусмотрена нормативными правовыми актами для установления, изменения, введения или отмены тарифов.

По фактам выявленных нарушений обязательных требований департаментом приняты в 2021 году следующие меры по пресечению и (или) устранению выявленных нарушений обязательных требований:

-выдача предписаний об устранении нарушений обязательных требований с указанием сроков их устранения и осуществление контроля за исполнением выданных предписаний (по результатам проведенных проверок);

-привлечение департаментом в пределах его компетенции должностных и (или) юридических лиц, допустивших выявленные нарушения, к административной ответственности в порядке, установленном КоАП РФ.

В качестве проблемы необходимо отметить следующее:

Основы ценообразования в регулируемых сферах деятельности (сферах теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения и т.д.) не предусматривают обязанности регулируемых организаций предоставлять в регулирующий орган сведения, необходимые для отмены установленных для таких организаций тарифов при наличии на то оснований, что влияет на своевременность принятия соответствующих мер регулирующим органом, а также создает препятствия для привлечения нарушителей к административной ответственности по статье 19.7.1 КоАП РФ за непредставление или несвоевременное представление сведений в орган, осуществляющий государственный контроль (надзор) в области регулируемых государством цен (тарифов), если обязательность представления сведений предусмотрена нормативными правовыми актами для установления, изменения, введения или отмены тарифов, поскольку объективная сторона данного правонарушения связана с нарушением установленной обязанности по предоставлению таких сведений, которая фактически на законодательном уровне не закреплена.
Вопросы применения обязательных требований и предложения по совершенствованию законодательства на основе анализа правоприменительной практики соблюдения обязательных требований в 2021 году.
1. Согласно пункту 6 Правил регулирования тарифов в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30.05.2016 № 484 (далее - Правила), регулируемая организация до 1 сентября года, предшествующего очередному периоду регулирования, представляет в орган регулирования предложение об установлении тарифов. Учитывая, что тарифы устанавливаются органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов в срок не позднее 20 декабря года, предшествующего очередному периоду регулирования, орган регулирования ограничен в сроке для проведения полноценного анализа фактических данных предшествующего периода регулирования.

Необходимо по аналогии с законодательством в сферах водоснабжения (водоотведения) и теплоснабжения установить срок подачи предложения об установлении тарифов в области обращения с твердыми коммунальными отходами до 1 мая года, предшествующего очередному периоду регулирования.
2. В соответствии с пунктом 28 Основ ценообразования в области обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30.05.2016 № 484 (далее - Основы № 484) метод экономически обоснованных расходов (затрат) может применяться в случае, если в отношении регулируемой организации (в отношении отдельных регулируемых видов деятельности) в течение предыдущего года не осуществлялось государственное регулирование тарифов.

При этом пунктом 15 Правил № 484 установлено, что для организации, в отношении которой ранее не осуществлялось государственное регулирование тарифов, тарифы на текущий год определяются в случае, если предложение об установлении тарифов подано не позднее 1 ноября текущего года.

Таким образом, для организации, осуществляющей деятельность в области обращения с ТКО менее одного года, при установлении тарифов на последующий регулируемый период применяется метод индексации.

Согласно пункту 31 Методических указаний по расчету регулируемых тарифов в области обращения с твердыми коммунальными отходами, утвержденных приказом ФАС России от 21.11.2016 № 1638/16 (далее - Методические указания № 1638/16) при установлении базового уровня операционных расходов учитываются результаты анализа обоснованности расходов регулируемой организации, понесенных в последнем году предыдущего долгосрочного периода регулирования, за который имеются фактические данные, и результаты проведения контрольных мероприятий.

В соответствии с частями 3, 5 статьи 18 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», подпунктом 5.1 пункта 1 статьи 23 Налогового Кодекса Российской Федерации организации обязаны не позднее трех месяцев после окончания отчетного года представлять годовую бухгалтерскую отчетность в налоговый орган по месту своего нахождения. То есть до 31 марта года, следующего за отчетным.

При этом согласно пункту 3 Правил № 484 тарифы устанавливаются органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов до начала очередного периода регулирования, но не позднее 20 декабря года, предшествующего очередному периоду регулирования.

Таким образом, на момент установления долгосрочных тарифов методом индексации для организаций, проработавших менее одного полного года, отсутствуют сведения о фактических расходах, понесенных регулируемой организацией в последнем году предыдущего долгосрочного периода регулирования и, соответственно, у органа регулирования отсутствует возможность проведения анализа обоснованности расходов регулируемой организации, понесенных в последнем году предыдущего долгосрочного периода регулирования, необходимого при установлении тарифов на долгосрочный период методом индексации.

Учитывая изложенное, в пункт 28 Основ № 484 необходимо внести изменения, учитывающие осуществление организацией регулируемого вида деятельности в течение полного календарного года.
3. В соответствии с пунктом 22 Основ № 484 тарифы регионального оператора подлежат пересмотру при пересмотре тарифов операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами, расходы которых учитываются в составе необходимой валовой выручки регионального оператора, однако в пункте 4 Правил № 484 указанные обстоятельства не относятся к основаниям пересмотра тарифов в течение срока их действия, что требует соответствующих изменений в Правила № 484.
4. В формуле 1 пункта 29 Методических указаний № 1638/16 необходимо предусмотреть показатель, учитывающий результаты деятельности предыдущего периода регулирования и позволяющий исключать из необходимой валовой выручки согласно пункту 12 Основ № 484 экономически не обоснованные доходы прошлых периодов регулирования, а также расходы, связанные с приобретением регулируемой организацией товаров (работ, услуг), используемых при осуществлении регулируемых видов деятельности, по завышенным ценам и в завышенных объемах.
5. Необходимо принять нормативные правовые акты РФ по утверждению порядка ведения регулируемыми организациями раздельного учета доходов и расходов, показателей во исполнение:

-части 5 статьи 24.8 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления»;

-части 2 статьи 43 и абзаца 29 части 1 статьи 21 Федерального закона от 26.03.2003 № 35-ФЗ «Об электроэнергетике» (в настоящее время действует приказ Минэнерго РФ от 13.12.2011 № 585, которым утвержден Порядок ведения раздельного учета доходов и расходов только субъектами естественных монополий в сфере услуг по передаче электрической энергии и оперативно-диспетчерскому управлению в электроэнергетике);

-постановления Правительства РФ от 22.09.2008 № 707 «О порядке ведения раздельного учета доходов и расходов субъектами естественных монополий» (отсутствует порядок ведения раздельного учета доходов и расходов субъектами естественных монополий в сфере транспортировки газа по трубопроводам).
6. В соответствии с подпунктом «г» пункта 4 Методических указаний по расчету размера платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям и (или) размеров стандартизированных тарифных ставок, определяющих ее величину, утвержденных приказом ФАС России от 16.08.2018 № 1151/18 (далее - Методические указания № 1151/18):

«г) регулирующими органами на очередной календарный год устанавливается размер экономически обоснованных расходов на выполнение мероприятий по подключению (технологическому присоединению) газоиспользующего оборудования физических лиц (за исключением выполнения мероприятий в границах земельных участков, на которых располагаются домовладения этих физических лиц), намеревающихся использовать газ для удовлетворения личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской (профессиональной) деятельности, осуществляемых без взимания с них средств при условии, что в населенном пункте, в котором располагается домовладение Заявителя, проложены газораспределительные сети, по которым осуществляется транспортировка газа, а также при наличии у таких лиц документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом право на домовладение и земельный участок, на котором расположено это домовладение, не покрытых финансовыми средствами, получаемыми ГРО в результате введения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа ГРО и установления тарифа на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям, а также получаемыми ГРО от иных источников финансирования (далее - Экономически обоснованные расходы).».
В соответствии с пунктом 26(26) Основных положений формирования и государственного регулирования цен на газ, тарифов на услуги по его транспортировке и платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям на территории Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2000 № 1021 (далее - Основы № 1021):

«26(26). В целях определения экономически обоснованных расходов на выполнение мероприятий на осуществление технологического присоединения заявителей, указанных в абзаце втором пункта 26(22) настоящих Основных положений, газораспределительные организации ежеквартально, не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом, представляют в органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области государственного регулирования цен (тарифов) сведения о фактически понесенных расходах на технологическое присоединение за отчетный квартал в соответствии с методическими указаниями по расчету размера платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям и (или) стандартизированных тарифных ставок, определяющих ее величину, утверждаемыми федеральным органом исполнительной власти в области государственного регулирования цен (тарифов).

Размер экономически обоснованных расходов на выполнение мероприятий, подлежащих осуществлению в ходе технологического присоединения, утверждается органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области государственного регулирования цен (тарифов) в течение 1 месяца с даты поступления сведений, указанных в абзаце первом настоящего пункта.».

Документы и материалы, необходимые для определения экономически обоснованных расходов на выполнение мероприятий в рамках догазификации, представляемые в регулирующий орган, приведены в пунктах 43-46 Методических указаний № 1151/18.

Однако газораспределительные организации не имеют возможности представить сведения о фактически понесенных расходах на технологическое присоединение с приложением документов и материалов, приведенных в пунктах 43, 45, 46 Методических указаний № 1151/18 до 15 января года, следующего за отчетным, ввиду отсутствия годовой отчетности за предшествующий год.

В тоже время размер экономически обоснованных расходов, предусмотренных подпунктом «г» пункта 4 Методических указаний № 1151/18, устанавливается регулирующими органами на очередной календарный год; при этом из буквального понимания положений пункта 26(26) Основ № 1021 следует, что такой размер экономически обоснованных расходов подлежит утверждению 4 раза в год (в течение 1 месяца с даты поступления ежеквартальных сведений от ГРО).

7. Правила регулирования в регулируемых сферах деятельности (теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения и т.д.) необходимо дополнить положениями, предусматривающими обязанности регулируемых организаций предоставлять в регулирующий орган сведения, необходимые для отмены установленных для таких организаций тарифов, сведения и документы, подтверждающие фактически понесенные расходы регулируемыми организациями за предыдущий период.
8. Необходимо сформировать нормативную правовую базу для расчета тарифа на водоотведение по категории сточных вод «жидкие бытовые отходы» (статьи расходов для включения в смету расходов, порядок расчетов и т.д.).

9. Согласно пункту 26 Правил регулирования тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения, утвержденных постановление Правительства РФ от 13.05.2013 № 406 (далее – Правила № 406), заключение органа регулирования тарифов содержит: сравнительный анализ динамики расходов по отдельным статьям (группам расходов) и их величины по отношению к предыдущим периодам регулирования и по отношению к другим регулируемым организациям, осуществляющим регулируемые виды деятельности в сфере водоснабжения и (или) водоотведения в сопоставимых условиях. 

Проведение сравнительного анализа фактически понесенные расходов регулируемой организацией за предыдущие периоды регулирования предусмотрено также приложением № 2 к Методическим указаниям по расчету регулируемых тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения, утвержденных Приказом ФСТ России от 27.12.2013 № 1746-э (далее - Методические указания № 1746-э).

При этом предоставление необходимых сведений и документов, подтверждающих фактически понесенные расходы регулируемыми организациями за предыдущий период, не предусмотрено, что порождает злоупотребления со стороны регулируемых организаций, выражающееся в непредставлении соответствующих сведений и документов.
10. В пункте 121 Методические указания № 1746-э необходимо установить, что расчет сметной стоимости, должен быть выполнен с применением государственных элементных сметных норм, во избежание ошибочного предоставления регулируемыми организациями расчетов с применением укрупненных сметных нормативов.
11. Согласно подпункту «б» пункта 16 Правил регулирования цен (тарифов) в сфере теплоснабжения, утвержденных постановлением Правительства РФ от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения» (далее - Правила № 1075), к заявлению об установлении цен (тарифов) должны прилагаться копии бухгалтерской отчетности за предшествующий расчетный период регулирования и на отчетную дату. Однако, подробный (или минимально необходимый) перечень документов по данному подпункту не определен, в связи с чем регулируемые организации нередко представляют лишь бухгалтерский баланс и иную бухгалтерскую документацию, не позволяющую оценить фактическое наличие тех или иных расходов, их обоснованность и т.д.

Полагается необходимым дополнить пункт 16 Правил № 1075 положениями, предусматривающими, что органом регулирования могут быть запрошены копии первичной бухгалтерской документации (договоры, товарные накладные, акты выполненных работ (услуг), счета-фактуры и т.д.), срок представления которых определяется таким органом, но не может быть менее 10 рабочих дней со дня поступления запроса в регулируемую организацию.

12. В соответствии с пунктом 52 Основ ценообразования в сфере теплоснабжения, утвержденных постановлением Правительства РФ от 22.10.2012 № 1075 «О ценообразовании в сфере теплоснабжения» (далее – Основы № 1075), орган регулирования ежегодно в течение долгосрочного периода регулирования осуществляет корректировку долгосрочного тарифа, ранее установленного на год, следующий за текущим годом, в соответствии с методическими указаниями с учетом отклонения значений параметров регулирования деятельности регулируемой организации за истекший период регулирования от значений таких параметров, учтенных при расчете долгосрочных тарифов, за исключением долгосрочных параметров регулирования. Корректировка согласно пункту 52 Основ № 1075 осуществляется в соответствии с формулой корректировки необходимой валовой выручки, установленной в пункте 49 Методических указаний по расчету регулируемых цен (тарифов) в сфере теплоснабжения (далее - Методических указаний № 760-э), и должна включать, в числе прочих показателей, отклонение объема товаров (услуг), реализуемых в ходе осуществления регулируемой деятельности, от объема, учтенного при установлении тарифов для регулируемой организации (подпункт «а» пункта 52 Основ № 1075).

Однако Методические указания № 760-э не предусматривают корректировку необходимой валовой выручки с учетом отклонения объема товаров (услуг), реализуемых в ходе осуществления регулируемой деятельности, от объема, учтенного при установлении тарифов для регулируемой организации (например: установленного на долгосрочный период регулирования баланса тепловой энергии, в том числе и объема полезного отпуска тепловой энергии), что не согласуется с положениями пункта 52 Основ № 1075.

Таким образом, отсутствует взаимная согласованность положений Основ № 1075 и Методических указаний № 760-э по вопросу корректировки необходимой валовой выручки с учетом отклонения объема товаров (услуг), реализуемых в ходе осуществления регулируемой деятельности, от объема, учтенного при установлении тарифов для регулируемой организации;
13. Согласно пункту 29 Правил № 1075: «Экспертное заключение органа регулирования помимо общих мотивированных выводов и рекомендаций должно содержать:

анализ экономической обоснованности расходов по статьям затрат и обоснование объемов полезного отпуска тепловой энергии (мощности);

анализ экономической обоснованности величины прибыли, необходимой для эффективного функционирования регулируемых организаций;

сравнительный анализ динамики расходов и величины необходимой прибыли по отношению к предыдущему периоду регулирования».

При этом, предоставление необходимых данных и документов, раскрывающих фактически понесенные регулируемыми организациями расходы (по всем статьям расходов, в т.ч. операционным) за предыдущий период, действующими нормативными правовыми актами не предусмотрено, что порождает злоупотребления со стороны регулируемых организаций в не предоставлении документов (информации), необходимых для проведения сравнительного анализа фактически понесенные расходов и расходов, учтенных при установлении тарифа. 

Необходимо внести соответствующие изменения в законодательство, в том числе в Методические указания № 760-э, в которых предусмотреть формы представления данных о фактически понесенных расходах за предыдущий период (по аналогии с формами для метода экономически обоснованных расходов) для регулируемых организаций, которым тарифы установлены методом индексации установленных тарифов.

Аналогичные положения необходимо предусмотреть в законодательстве для всех сфер деятельности, в которых осуществляется государственное регулирование цен (тарифов). 

14. Согласно пунктам 10, 11, 12 Основ № 1075 регулируемые организации ведут раздельный учет объема тепловой энергии, теплоносителя, доходов и расходов, связанных, в том числе с производством теплоносителя. Раздельный учет осуществляется с дифференциацией, в том числе по системам теплоснабжения, субъектам Российской Федерации, а также по иным критериям в соответствии с единой системой классификации и отдельного учета затрат относительно видов деятельности теплоснабжающих организаций, теплосетевых организаций, установленной федеральным органом исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов. 

Необходимая валовая выручка регулируемой организации также определяется раздельно по видам деятельности, указанным в пункте 10 Основ № 1075. 

Однако предоставление необходимых данных и документов, раскрывающих фактически понесенные расходы по видам деятельности регулируемыми организациями за предыдущий период, законодательно не предусмотрено.

Полагается необходимым внести соответствующие изменения в законодательство.
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