Департаментом по тарифам Новосибирской области в целях профилактики нарушения поднадзорными субъектами обязательных требований 21.05.2021 проведено публичное мероприятие в формате вебинара на тему: «Соблюдение регулируемыми организациями обязательных требований законодательства в области государственного регулирования цен (тарифов), в части соблюдения утвержденных Правительством Российской Федерации стандартов раскрытия информации». 
Формат мероприятия выбран департаментом с учётом ограничительных мер обусловленных распространением новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV).
[bookmark: _GoBack]Для участия в мероприятии были приглашены поднадзорные субъекты, органы государственной власти Новосибирской области, органы местного самоуправления, органы прокуратуры, общественные объединения и т. д. Всего в мероприятии приняли участие 60 представителей приглашённых организаций.
Особое внимание было уделено вопросам нормативно-правового регулирования раскрытия информации и работе с федеральной государственной информационной системой «Единая информационно-аналитическая система «Федеральный орган регулирования – региональные органы регулирования – субъекты регулирования» (ФГИС ЕИАС).
Главам муниципальных образований и их заместителям, курирующим вопросы ЖКХ, было рекомендовано организовать контроль раскрытия информации муниципальными предприятиями и учреждениями.
Согласно поступившим анкетам по итогам мероприятия средняя оценка полезности мероприятия составляет «5 баллов» по пятибалльной шкале. Кроме этого участники высказали мнение о вебинаре как об удобной и приоритетной форме проведения такого рода мероприятий.
 По итогам мероприятия на официальном сайте департамента размещены презентация и видеозапись вебинара, а также ответы на поступившие вопросы. Предложения по совершенствованию работы с ФГИС ЕИАС направлены в ФАС России.

