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В Большом зале Правительства Новосибирской области 30.09.2019 состоялось публичное обсуждение результатов правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности департамента по тарифам Новосибирской области, в котором приняли участие около 100 представителей поднадзорных организаций. Мероприятие прошло под председательством руководителя департамента по тарифам Новосибирской области Г.Р. Асмодьярова.

На мероприятии выступили: заместитель председателя комитета по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам Законодательного Собрания Новосибирской области В.А. Агеенко, представители Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Новосибирской области, министерства экономического развития Новосибирской области.
В качестве приглашенных на мероприятии присутствовали представители Управления Федеральной антимонопольной службы по Новосибирской области, государственной жилищной инспекции Новосибирской области, Совета депутатов города Новосибирска, мэрии города Новосибирска, Общественной палаты Новосибирской области, общественных объединений и организаций, заместители глав администраций муниципальных районов Новосибирской области.
В повестку мероприятия вошли вопросы реформирования контрольно-надзорной деятельности, профилактики нарушений обязательных требований, обзор типичных нарушений обязательных требований, допускаемых регулируемыми организациями, и другие актуальные вопросы. 
Особое внимание было уделено наиболее распространенному нарушению, выявляемому департаментом в ходе контрольных мероприятий, - нарушение стандартов раскрытия информации регулируемыми организациями; с соответствующим докладом на Публичном обсуждении выступил заместитель руководителя департамента по тарифам Новосибирской области Р.В. Ганул. 
В процессе мероприятия руководителем департамента по тарифам Новосибирской области Г.Р. Асмодьяровым было отмечено переориентирование контрольно-надзорной деятельности на риск-ориентированный подход, на усиление профилактической работы по недопущению нарушений обязательных требований; до участников мероприятия были доведены сведения о наиболее часто встречающихся нарушениях обязательных требований; в целях недопущения таких нарушений даны рекомендации о правомерном поведении.

В ходе открытого диалога с участниками мероприятий в форме «вопрос-ответ», участники высказали мнение о целесообразности и полезности мероприятий подобного формата, а также выступили с пожеланиями относительно тематики будущих мероприятий и круга их участников, которые будут учтены департаментом при планировании следующих мероприятий.

Комментарии и замечания по итогам мероприятия возможно направить по электронной почте департамента tarif@nso.ru.
