
Скорректированы Методические указания по определению размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям, утвержденные приказом Федеральной антимонопольной службы от 29.08.2017 № 1135/17

В частности, предусматривается, что в случае если заявителем не может быть выбран вид ставки платы за технологическое присоединение, расчет размера платы за технологическое присоединение осуществляется с применением стандартизированных тарифных ставок.
Исключены положения, касающиеся установления органами исполнительной власти субъектов РФ в области государственного регулирования тарифов платы за технологическое присоединение энергопринимающих устройств и объектов электроэнергетики, максимальная мощность которых не менее 8900 кВт и на уровне напряжения не ниже 35 кВ.
В отношении садоводческих или огороднических некоммерческих товариществ размер платы за технологическое присоединение энергопринимающих устройств не должен превышать 550 рублей, умноженных на количество земельных участков, расположенных в границах территории садоводства или огородничества, при соблюдении установленных условий.
Уточняется, что при установлении платы за технологическое присоединение по индивидуальному проекту стоимость мероприятий «последней мили» определяется по стандартизированным тарифным ставкам.
Изменения вступают в силу 29.06.2020.

(Приказ ФАС России от 01.04.2020 № 348/20)

