ЭНЕРГЕТИКА

Вступили в силу изменения в Методические указания по определению размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям
Изменения направлены на реализацию Постановления Правительства РФ от 07.03.2020 N 246 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросу установления регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике и признании утратившими силу отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации".
Уточняется порядок расчета платы за технологическое присоединение, вводятся дополнительные стандартизированная тарифная ставка на покрытие расходов сетевой организации на обеспечение средствами коммерческого учета электрической энергии (мощности) и ставка за единицу максимальной мощности (руб./кВт) для определения платы за технологическое присоединение к электрическим сетям на уровне напряжения 20 кВ и менее и мощности менее 670 кВт на обеспечение средствами коммерческого учета электрической энергии (мощности) с дифференциацией по уровням напряжения.
Также предусматривается единая дифференциация ставок платы за технологическое присоединение по уровням напряжения и в зависимости от вида используемого материала или способа выполнения работ для территорий городских населенных пунктов и для территорий, не относящихся к городским населенным пунктам. Утвержден перечень стандартизированных тарифных ставок.
(Приказ ФАС России от 22.06.2020 N 560/20)

