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Пояснительная записка 
к отчету о результативности и эффективности деятельности 
департамента по тарифам Новосибирской области 
по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) за 2022 год 

Отчет о результативности и эффективности деятельности департамента по тарифам Новосибирской области по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) за 2022 год (далее - Отчет) подготовлен департаментом по тарифам Новосибирской области (далее - департамент) в соответствии со следующими правовыми актами:
- распоряжением Правительства РФ от 17.05.2016 № 934-р «Об утверждении основных направлений разработки и внедрения системы оценки результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности» (далее - Распоряжение № 934-р); 
- постановлением Правительства Новосибирской области от 28.09.2017 № 370-п «Об утверждении методики оценки результативности и эффективности деятельности областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области по осуществлению регионального государственного контроля (надзора)» (далее - Постановление № 370-п);
- приказом департамента от 24.11.2017 № 13 «Об утверждении методики оценки (расчета) показателей результативности и эффективности деятельности департамента по тарифам Новосибирской области по осуществлению регионального государственного контроля (надзора)».
По ключевому показателю результативности осуществления департаментом регионального государственного контроля (надзора) в Отчете указаны: формулы расчета и конкретные значения, используемые при расчете; целевые значения ключевых показателей; конкретные источники данных для определения значения показателей; значения достигнутых показателей за 2022 год; предварительная балльная оценка.
Проблемы по достижению целевых значений ключевых показателей у департамента не возникли.
В качестве базовых значений показателей приняты показатели по осуществлению департаментом регионального государственного контроля (надзора) за 2017 год - ближайший к 2015 году, за который имеются соответствующие отчетные данные. Поскольку установить базовое значение показателей на уровне показателей 2015 года (как того требуют Распоряжение № 934-р и Постановление № 370-п) невозможно по причине отсутствия у департамента необходимых данных.
Отклонение фактических значений показателей (за 2022 год) от базовых значений показателей (за 2017 год) обусловлено следующими обстоятельствами.  
В сравнении с базовыми значениями на 70% уменьшилось количество проводимых департаментом внеплановых проверок, что связано с вступлением в силу с 10.03.2022 постановления Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (далее – Постановление № 336), обусловившего невозможность  проведения проверок и возбуждения дел об административных правонарушениях департаментом в 2022 году с учетом компетенции и особенностей осуществления контрольно-надзорной деятельности.
В 2022 году департаментом проведено только 3 внеплановые проверки по требованию органов прокуратуры, по результатам которых выдано 1 предписание об устранении нарушений обязательных требований (исполнено в установленный срок). 
Уменьшение количества постановлений о назначении административных наказаний в 2022 году в сравнении с 2017 годом также обусловлено введением Постановлением № 336 контрольно-надзорного моратория; а также внесением изменений в Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации, в соответствии с которыми дело об административном правонарушении, выражающемся в несоблюдении обязательных требований, оценка соблюдения которых является предметом государственного контроля (надзора), может быть возбуждено только после проведения контрольного (надзорного) мероприятия во взаимодействии с контролируемым лицом. Снижение общей суммы административных штрафов, наложенных департаментом, обусловлено этими же причинами.
В значительной мере возросло количество проведенных департаментом мероприятий по контролю без взаимодействия с подконтрольными субъектами: в 2017 году – 1789 мероприятий, в 2022 году –3132 мероприятий. Увеличение данного показателя стало возможным в связи с увеличением штатной численности департамента в сравнении с «базовым» 2017 годом. Кроме того, росту данного показателя способствовало введение моратория и необходимость переориентирования контрольно-надзорной деятельности органов исполнительной власти (в рамках её реформирования) на так называемый «бесконтактный» с подконтрольным субъектом контроль (надзор).
В рамках введенных ограничительных мер по осуществлению контрольно-надзорной деятельности департаментом усилены меры по профилактике нарушения обязательных требований путем выдачи предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований (далее - предостережения), публичного информирования на постоянной основе и консультирования подконтрольных субъектов по вопросам соблюдения обязательных требований.
Так, в сравнении с 2017 годом, в котором не было выдано ни одного предостережения,  в 2022 году было выдано 307 предостережений, проведено 607 консультирований. 
Всего в 2022 году проведено 915 профилактических мероприятий, в 2017 году – 2 мероприятия. 
[bookmark: _GoBack]В профилактических целях департаментом в 2022 году также проведено публичное мероприятие в формате вебинара на тему: «Обсуждение проекта доклада о правоприменительной практике контрольно-надзорной деятельности департамента по тарифам Новосибирской области за 2021 год».
В качестве проблем при осуществлении департаментом контрольно-надзорных мероприятий необходимо отметить следующее.
В связи с введением моратория на проведение проверок и возбуждение дел об административных правонарушениях в 2022 году у департамента не имелось действенных механизмов, при помощи которых возможно реальное устранение выявленных  нарушений обязательных требований.
Ограниченность лишь профилактическими мероприятиями, в том числе при выявлении реальных фактов нарушений, приводит к тому, что фактически в распоряжении департамента не имеется надзорных механизмов, таких как выдача предписания об устранении нарушений и контроль его исполнения, позволяющих осуществить контроль устранения выявленных нарушений обязательных требований. Действующее законодательство не возлагает на подконтрольных субъектов обязанность сообщать о принятии мер по предостережениям, административная ответственность за их неисполнение не установлена.
  
