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                                                                                                         Проект
                                                                                    постановления Правительства   

                                                                                        Новосибирской области  

О внесении изменений в постановления Правительства Новосибирской области от 25.02.2013 № 74-п, от 14.04.2014 № 151-п, от 20.10.2014 № 415-п 
Правительство Новосибирской области п о с т а н о в л я е т:

1. Внести в постановление Правительства Новосибирской области от 25.02.2013 № 74-п «О департаменте по тарифам Новосибирской области» следующие изменения:

в Положении о департаменте по тарифам Новосибирской области: 

1) во втором абзаце пункта 1 слова «в подпунктах 4-7 пункта 7» заменить словами «в подпунктах 4-6 пункта 7»;
2) в пункте 7:

а) дополнить подпунктом 18.1 следующего содержания:

«18.1) устанавливает предельные размеры оптовых надбавок к фактическим отпускным ценам на медицинские изделия, включенные в утвержденный Правительством Российской Федерации перечень медицинских изделий, имплантируемых в организм человека, при оказании медицинской помощи в рамках программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи;»;
б) подпункт 20 изложить в следующей редакции: 
«20) устанавливает экономически обоснованный уровень тарифов, сборов и платы в отношении работ (услуг) субъектов естественных монополий в сфере перевозок пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении, а также тарифы, сборы и плату за данные перевозки, оплачиваемые пассажирами при осуществлении поездок в пригородном сообщении;»;
в) подпункт 22 изложить в следующей редакции:
«22) устанавливает регулируемые тарифы на перевозки по муниципальным и межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, тарифы на перевозки пассажиров и багажа метрополитеном;»;
г) подпункт 38 изложить в следующей редакции: 
«38) утверждает инвестиционные программы организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения на территории Новосибирской области, с применением установленных департаментом плановых значений показателей надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения, по согласованию с органами местного самоуправления в Новосибирской области;»;
д) дополнить подпунктом 38.1 следующего содержания:
«38.1) осуществляет контроль за выполнением инвестиционных программ организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения на территории Новосибирской области (за исключением таких программ, которые утверждаются в соответствии с законодательством Российской Федерации об электроэнергетике), в том числе за достижением этими организациями плановых значений показателей надежности и энергетической эффективности объектов теплоснабжения в результате реализации мероприятий таких программ;»;
3) в подпункте 2 пункта 8:

а) абзац «и» изложить в следующей редакции:
«и) определение методики расчета и максимального размера платы за пользование на платной основе парковками (парковочными местами), расположенными на автомобильных дорогах общего пользования регионального или межмуниципального значения;»;
б) дополнить абзацами «и(1)» - «и(3)» следующего содержания:

«и(1) утверждение методики расчета платы за проезд транспортных средств по платным автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения, платным участкам таких автомобильных дорог (в том числе если платным участком автомобильной дороги является отдельное искусственное дорожное сооружение), за исключением созданных и (или) реконструированных на основании концессионных соглашений платных автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения, платных участков таких автомобильных дорог (в том числе если платным участком автомобильной дороги является отдельное искусственное дорожное сооружение);

и(2) установление максимального размера платы за проезд транспортных средств по платным автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения, платным участкам таких автомобильных дорог (в том числе если платным участком автомобильной дороги является отдельное искусственное дорожное сооружение), за исключением созданных и (или) реконструированных на основании концессионных соглашений платных автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения, платных участков таких автомобильных дорог (в том числе если платным участком автомобильной дороги является отдельное искусственное дорожное сооружение);

и(3) установление предельного значения максимального размера платы за проезд транспортных средств по платным автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения, платным участкам таких автомобильных дорог (в том числе если платным участком автомобильной дороги является отдельное искусственное дорожное сооружение), созданным и (или) реконструированным на основании концессионных соглашений;»;
4) в пункте 15.1: 

а) второй, третий абзацы изложить в следующей редакции:

«об утвержденных производственных программах лиц, осуществляющих на территории Новосибирской области поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, в многоквартирные дома, жилые дома, а также о результатах их исполнения;

об утвержденных инвестиционных программах лиц, осуществляющих на территории Новосибирской области поставки ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг, в многоквартирные дома, жилые дома, а также о результатах их исполнения;»;
б) шестой абзац признать утратившим силу;
5) второй абзац пункта 37 изложить в следующей редакции:
«В состав правления департамента без права передачи полномочий иным лицам входят работники департамента в количестве не более 7 человек и один представитель антимонопольного органа, а при рассмотрении и принятии решений по вопросам регулирования цен (тарифов) в области электроэнергетики - также один представитель от совета рынка. Представитель антимонопольного органа входит в состав коллегиального органа с правом совещательного голоса (не принимает участия в голосовании).».
2. Внести в постановление Правительства Новосибирской области от 14.04.2014 № 151-п «Об установлении Порядка организации и осуществления на территории Новосибирской области регионального государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов) и за целевым использованием финансовых средств, полученных газораспределительными организациями на территории Новосибирской области в результате введения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа, предназначенных для финансирования программ газификации» следующие изменения:

в Порядке организации и осуществления на территории Новосибирской области регионального государственного контроля (надзора) в области регулируемых государством цен (тарифов) и за целевым использованием финансовых средств, полученных газораспределительными организациями на территории Новосибирской области в результате введения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа, предназначенных для финансирования программ газификации:
1) в пункте 31:

а) подпункт 6 изложить в следующей редакции:
«6) исключение из расчетов при установлении департаментом цен (тарифов) на следующий период регулирования экономически необоснованных расходов (доходов), понесенных (полученных) регулируемыми организациями в предыдущих периодах регулирования цен (тарифов), корректировка необходимой валовой выручки регулируемых организаций в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации;»;
б) подпункт 7 изложить в следующей редакции:

«7) внесение изменений в инвестиционные программы организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сферах теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения, в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.»;
2) в пункте 32 слова «исполнительные органы государственной власти Новосибирской области, уполномоченные на утверждение инвестиционных программ субъектов электроэнергетики и организаций, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения,» заменить словами «исполнительный орган государственной власти Новосибирской области, уполномоченный на утверждение инвестиционных программ субъектов электроэнергетики,».
3. Внести в постановление Правительства Новосибирской области от 20.10.2014 № 415-п «О министерстве жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области» следующие изменения:

в Положении о министерстве жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Новосибирской области:
1) абзац пятый пункта 1 изложить в следующей редакции:

«на представление информации для включения в государственную информационную систему в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности и осуществление взаимодействия с Министерством энергетики Российской Федерации по вопросам энергосбережения и повышения энергетической эффективности;»;

2) в пункте 8: 

а) подпункт 1 изложить в следующей редакции: 
«1) вносит в департамент по тарифам Новосибирской области предложения по утверждению и изменению инвестиционных программ организаций, осуществляющих на территории Новосибирской области регулируемые виды деятельности в сфере теплоснабжения;»;

б) подпункт 3 признать утратившими силу;

в) подпункт 5 изложить в следующей редакции: 

«5) осуществляет мониторинг разработки и утверждения схем теплоснабжения поселений, городских округов с численностью населения менее чем пятьсот тысяч человек и схем водоснабжения и водоотведения поселений, городских округов Новосибирской области;»;

г) подпункт 6 изложить в следующей редакции: 

«6) осуществляет мониторинг показателей технико-экономического состояния систем водоснабжения и водоотведения, в том числе показателей физического износа и энергетической эффективности объектов централизованных систем горячего водоснабжения, холодного водоснабжения и (или) водоотведения, объектов нецентрализованных систем холодного и горячего водоснабжения, содержащихся в отчетности по формам федерального статистического наблюдения № 1-водопровод, № 1-канализация;»;
д) подпункты 8 и 10 признать утратившими силу;

е) подпункт 18 изложить в следующей редакции:

«18) осуществляет мониторинг, координацию деятельности предприятий жилищно-коммунального хозяйства Новосибирской области в вопросах подготовки к осенне-зимнему отопительному периоду;»;
ж) в подпункте 24 после слов «жилищно-коммунального хозяйства» дополнить словами «и энергетики»;
з) в подпункте 35 после слов «органами исполнительной власти» добавить слова «, а также участвует в осуществлении контроля за реализацией таких программ;»;
и) в подпункте 36 после слов «обеспечивает информирование» добавить слова «Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации,»;
к) дополнить подпунктом 48 следующего содержания:

«48) осуществляет мониторинг показателей технико-экономического состояния объектов электроэнергетики на территории Новосибирской области (за исключением объектов электроэнергетики, контроль за техническим состоянием которых осуществляется уполномоченными федеральными органами исполнительной власти), в том числе показателей физического износа и энергетической эффективности объектов электросетевого хозяйства;»;
3) подпункт 2 пункта 9 признать утратившим силу;
4) в пункте 11:

а) абзац «а» подпункта 1 признать утратившим силу;

б) абзац «в» подпункта 2 изложить в следующей редакции: 
«в) административный регламент по осуществлению контроля за реализацией инвестиционных программ субъектов электроэнергетики, отнесенных к числу субъектов, инвестиционные программы которых утверждаются министерством;»;
5) в пункте 12: 

а) подпункт 4 изложить в следующей редакции: 
«4) подготовку предложений по развитию рынка газомоторного топлива и расширению сети автомобильных газонаполнительных компрессорных станций на территории Новосибирской области в рамках соглашения о сотрудничестве, заключаемого между Правительством Новосибирской области и Обществом с ограниченной ответственностью «Газпром газомоторное топливо»;»;
б) подпункт 10 признать утратившим силу;

6) пункт 15 изложить в следующей редакции: 
«15. Осуществляет: функции государственного заказчика-координатора государственной программы Новосибирской области в сфере энергосбережения и повышения энергетической эффективности; координацию деятельности областных исполнительных органов государственной власти Новосибирской области по проведению государственной политики в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности на территории Новосибирской области; контроль за исполнением мероприятий государственной программы Новосибирской области в сфере энергосбережения и повышения энергетической эффективности в бюджетной сфере.»;
7) пункт 17 признать утратившим силу;

8) пункт 18 изложить в следующей редакции: 
«18. Обеспечивает функционирование штаба по обеспечению безопасности электроснабжения Новосибирской области.»;
9) пункт 19 изложить в следующей редакции: 
«19. Разрабатывает схемы и программы развития электроэнергетики Новосибирской области (с составлением топливно-энергетического баланса Новосибирской области) при участии системного оператора и сетевых организаций на 5-летний период с учетом схемы и программы развития Единой энергетической системы России.»;

10) дополнить пунктом 20.1. следующего содержания: 
«20.1. Формирует перечень потребителей электрической энергии (мощности), ограничение режима потребления электрической энергии которых может привести  к экономическим, экологическим, социальным последствиям.».

Губернатор Новосибирской области                                                В.Ф. Городецкий
Е.Г. Марунченко
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